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ACTA Nº 35-14

Sesión celebrada el 22 de setiembre de 2014
Acta de la sesión ordinaria número treinta y cinco de la Junta Directiva del Colegio de Abogados de Costa Rica, celebrada en sus oficinas centrales, ubicadas en la Ciudad de San José, Costa Rica, a las dieciocho horas con quince minutos del veintidós de setiembre del dos mil catorce. 

Miembros presentes: Lic. Eduardo Rojas Sánchez, Prosecretario; MSc. Antonio Darcia Carranza, Tesorero; Dra. Vilma Alpízar Matamoros, Vocal I; MSc. Shirley González Quirós Vocal III; Licda. Vilma Beatriz Mesén Madrigal, Fiscal.

Miembros ausentes con justificación: MSc. Eduardo Calderón Odio, Presidente, Licda. Rocío Leiva Trejos Vicepresidenta, MSc. Froylán Atilio Alvarado Zelada, Secretario; MSc. Edgar Castrillo Brenes, Vocal II; Lic. John Jorge Tapia Salazar, Vocal IV; Licda. Ana Gabriela Badilla Zeledón, Vocal V.
Funcionarios Asistentes: Lic. José Luis Meneses Rímola, Director Ejecutivo, Sra. Annia Picado Mesén, Secretaria de Actas; MSc. Irene Aguilar Víquez, Asesora de Presidencia.

ARTICULO 1) COMPROBACIÓN DE QUÓRUM E INICIO DE SESIÓN. 

La Dra. Vilma Alpízar Matamoros, Presidenta en ejercicio, en ausencia justificada del MSc. Eduardo Calderón Odio, Presidente, y de la Licda. Rocío Leiva Trejos, por estar fuera del país en actividades de interés para la Corporación,  al ser las dieciocho horas con treinta minutos señala no haber el quórum de ley, por lo que no se realiza la  sesión ordinaria        35-14, correspondiente al veintidós de setiembre de dos mil catorce.
Dra.  Vilma Alpízar Matamoros                                   MSc. Eduardo Rojas Sánchez 
        Presidenta en ejercicio 


                     Prosecretario
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