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  ACTA Nº 42-18
Sesión celebrada el 29 de octubre de 2018
Acta de la sesión ordinaria número cuarenta y dos de la Junta Directiva del Colegio de Abogados y Abogadas de Costa Rica, celebrada en sus oficinas centrales, ubicadas en la Ciudad de San José, Costa Rica, a las dieciocho horas con treinta minutos del veintinueve de octubre del dos mil dieciocho. 

Miembros presentes: Licda. María Mercedes Flores Badilla, Vicepresidenta; MSc. Julio Armando Castellanos Villanueva; Secretario (Via Skype), MSc. Georgina de la Trinidad García Rojas, Prosecretaria; Lic. Rafael Ángel Guillén Elizondo, Tesorero; Licda. Beatriz Sarmiento Chávez, Vocal I, Lic. John Jorge Tapia Salazar, Vocal II, Licda. Fabiola Sáenz Quesada, Vocal III; MSc. Francisco Eiter Cruz Marchena, Vocal IV; Licda. Rosibel Jara Velásquez, Vocal V; Lic. Mauricio Montero Hernández, Fiscal.
Miembros ausentes con justificación: Lic. Juan Luis León Blanco, Presidente.
Funcionarios Asistentes: Licda. Ethel Franco Chacón, Directora Ejecutiva; Sra. Annia Picado Mesén Secretaria de Actas
ARTICULO 1) COMPROBACIÓN DE QUÓRUM E INICIO  DE SESIÓN. 

La Licda. María Mercedes Flores Badilla, Presidenta en ejercicio, por cuanto el señor Presidente se encuentra en el congreso de la Unión Internacional de Abogados UIA, procede a dar inicio a la sesión ordinaria Nº 42-18, del 29 de octubre de 2018.
ARTICULO 2) LECTURA Y APROBACIÓN DE LA AGENDA DE PRESIDENCIA. 

La Licda. María Mercedes Flores Badilla, Presidenta en ejercicio, somete a consideración de los señores Directores y Directoras la agenda de Presidencia, 1.- Comprobación de quórum e inicio de la sesión. 2.- Aprobación de Agenda Presidencia. 3.- Lectura y Aprobación del acta ordinaria No 41-2018. 4.- Asuntos de Fondo, breves y traslados de Fiscalía, 5.- Audiencias:  a) Licda. Yolanda Mora Artavia, sobre Comisión Acceso a la Justicia, Poder Judicial. b) Dr. Juan Carlos Esquivel Favareto, FIA   6.- Correspondencia. 7.- Informe de Presidencia. 8. Informe de Directores y Directoras. 9-Informe Dirección Ejecutiva.  
SE ACUERDA 2018-42-001 Aprobar la agenda de Presidencia, presentada por la Licda. María Mercedes Flores Badilla. Seis votos.   
ARTICULO 3) LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ORDINARIA  No. 41-18, DEL 22 DE OCTUBRE DEL 2018.
Revisada el acta 41-18 del 22 de octubre del 2018, por los señores Directores y Directoras y realizadas las observaciones pertinentes, proceden a aprobarlas.
SE ACUERDA 2018-42-002 Aprobar el acta 41-18, celebrada el 22 de octubre del 2018, con las observaciones realizadas por los señores Directores y Directoras. Cuatro votos. Se inhiben de votar la presente acta la MSc. Georgina de la Trinidad García Rojas y la Licda. Beatriz Sarmiento Chávez; por cuanto no estuvieron presentes en dicha sesión.  
La Licda. María Mercedes Flores Badilla, señala que la sesión anterior se conoció el siguiente expediente, pero como faltaba información, procede a explicarlo completo. 
Expediente No:  707-17 (3) Denunciados:  Lic. J. S. Z. Denunciante:  Juzgado Penal del I circuito judicial de San José.  

SE ACUERDA 2018-42-003 Declarar la caducidad y archivar el expediente. Seis votos. Responsable: Fiscalía.
Al ser las dieciocho horas con cuarenta y siete minutos ingresa la Licda. Rosibel Jara Velásquez. 
ARTICULO 4) ASUNTOS DE FONDO BREVES Y TRASLADOS DE FISCALIA. 
4.1 Asuntos de Fondo:

4.1.1 Expediente Nº: 405-17 (2). Denunciado: Lic. R. A. S. T.. Denunciante: E. S. H..  

SE ACUERDA 2018-42-004 Rechazar las excepciones por falta de derecho y falta de legitimación y por existir duda razonable y en aplicación del principio de inocencia a favor de la denunciada, declarar sin lugar la denuncia y ordenar el archivo del expediente. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.2 Expediente Nº: 147-17 (2). Denunciado: Lic. L. E. G. R.. Denunciante: L.D. S. M..  

SE ACUERDA 2018-42-005 Declarar con lugar la excepción por falta de derecho interpuesta por el licenciado L. E. G. R.. Por otra parte, y por falta de interés, declarar sin lugar las excepciones por falta de legitimación, falta de interés actual, prescripción y caducidad. Siete votos. Responsable: Fiscalía.   

  

4.1.3 Expediente Nº: 154-17 (2). Denunciado: Licda. Jenny Vargas Quesada. Denunciante: Julio César Pérez Barquero. 

SE ACUERDA 2018-42-006 Declarar sin lugar el recurso de revocatoria, manteniéndose en lo demás lo dispuesto en el acuerdo número 2018-25-014, tomado en la sesión ordinaria número 25-18 celebrada el 02 de julio del 2018. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.4 Expediente número: 711-15 (2). Denunciado: Lic. J. A. C. E.. Denunciante: De Oficio (Ministerio de Hacienda). 

 SE ACUERDA 2018-42-007 Por haber transcurrido más del plazo de 2 años con el que contaba el denunciante para interponer la denuncia de conformidad con el artículo 87 incisos 2), 3) y 4) del Código de Deberes, declarar con lugar la excepción de prescripción interpuesta por el licenciado J. A. C. E., y ordenar el archivo del expediente. Siete votos. Responsable: Fiscalía.       

4.1.5   Expediente Nº: 386-17(3). Denunciado: Lic. H. C. Q.. Denunciante: De Oficio (Juzgado Penal del I Circuito SJ). 

SE ACUERDA 2018-42-008 Declarar sin lugar la denuncia y ordenar el archivo del expediente. Siete votos. Responsable: Fiscalía.   

4.1.6 Expediente Nº: 484-16(3). Denunciado: Lic. M. J. R. R.. Denunciante: De Oficio (Juzgado Penal de Santa Cruz, Guanacaste). 

SE ACUERDA 2018-42-009 Declarar con lugar la denuncia e imponer una amonestación. Siete votos. Responsable: Fiscalía.   

4.1.7 Expediente Nº: 497-16 (3).  Denunciado: Lic. R. C. B..  Denunciante: Tribunal Judicial de Alajuela. 

SE ACUERDA 2018-42-010 Declarar sin lugar el recurso de revocatoria y dar por agotada la vía administrativa.  Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.8 Expediente Nº 666-15. Denunciado: Lic. M. B. A.. Denunciante: M. C. Ch., (recibido por Juzgad Notarial por incompetencia). 

SE ACUERDA 2018-42-011 Por falta de interés actual, y por no existir falta disciplinaria que sancionar, declarar sin lugar esta denuncia disciplinaria en contra del el Lic. M. B. A., y ordenar el archivo del expediente.  Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.9 Expediente Nº: 683-15. Denunciado: Lic. R. A. A. M.. Denunciante: A. L Ch..  

SE ACUERDA 2018-42-012 Por no existir falta disciplinaria que sancionar, declarar sin lugar la denuncia y ordenar el archivo del expediente. Siete votos. Responsable: Fiscalía.    

4.1.10 Expediente Nº 369-15. Denunciado: Lic. Juan Rodolfo Leiva Peña Denunciante: María Celina Sandoval Arce.  

SE ACUERDA 2018-42-013 Declarar con lugar la denuncia e imponer la sanción disciplinaria de tres meses de suspensión.  Siete votos. Responsable: Fiscalía.   

4.1.11 Expediente Nº: Expediente Nº: 038-15. Denunciado: Lic. Henry Carmona Sandí. Denunciante: Frank Alberto Ordoñez Izaguirre. 

SE ACUERDA 2018-42-014 Declarar sin lugar el recurso de revocatoria interpuesto por el Licenciado Henry Carmona Sandi, manteniendo los tres meses de suspensión impuestos en el acto final. Siete votos. Responsable: Fiscalía.      

   

4.1.12 Expediente Nº: 009-14 (3). Denunciada: Licda. Margarita Madrigal Jiménez. Denunciante: Maritza Alpízar Ramírez. 

SE ACUERDA 2018-42-015 De conformidad con los artículos 20, 68, 83 inciso a), 85 inciso b) y 86 del Código de Deberes Jurídicos, Morales y Éticos, lo procedente es declarar con lugar la denuncia en contra de la licenciada Margarita Madrigal Jiménez, imponiéndosele una sanción disciplinaria de seis meses de suspensión del ejercicio profesional y se ordena la devolución de ¢14.779.334 que corresponden a los ¢2.946.000 que le fueron cancelados a la licenciada Madrigal Jiménez, dicho hecho probado por el despacho judicial y a los ¢12.000.000 que le fueron cancelados por la letra de cambio respectiva, deduciéndose así de dichos montos la suma de ¢166.666.66 que le correspondían a la agremiada por honorarios profesionales. Lo anterior bajo el apercibimiento de que si la denunciada incumple se le agravará la sanción a diez meses de suspensión otorgándosele para lo anterior un plazo de tres meses para dicho cumplimiento. Siete votos. Responsable: Fiscalía.   
4.1.13 Expediente Nº: 295-17 (4).  Denunciado: Lic. Willy Curling Rutishsauser.  Denunciante : Luis Arrieta Ardón. 

SE ACUERDA 2018-42-016 Declarar sin lugar el recurso de revocatoria interpuesto por el licenciado Willy Curling Rutishsauser y confirmar lo resuelto por la Junta Directiva del Colegio de Abogados y Abogadas, en sesión ordinaria 16-2018, celebrada el treinta de abril del dos mil dieciocho, acuerdo 2018-16-004. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.14 Expediente Nº: 021-16 (4).  Denunciado: Lic. Ismael Enrique Zumbado Solano  Denunciante: De Oficio (Tribunal Penal del I Circuito Judicial de San José). 

SE ACUERDA 2018-42-017 Declarar con lugar la denuncia e imponer al licenciado Ismael Enrique Zumbado Solano, carné: 9796, la sanción disciplinaria de  suspensión en el ejercicio profesional de abogacía ,  la cual se mantendrá por todo el tiempo que dure su privación de libertad , en cumplimiento de la condena penal de cuatro años de prisión que le ha sido impuesta al licenciado Ismael Enrique Zumbado Solano, con ocasión de la sumaria penal 09-008513-0369-PE, mediante sentencia 23-2016 de las  nueve horas cuarenta y cinco minutos del ocho de enero dos mil quince, dictada por el Tribunal Penal del Primer Circuito Judicial de San José, por el delito de estafa en concurso ideal con el de uso de documento falso, cometido perjuicio de Jeffrey Ronald Jone Farrel. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.15 Expediente Nº: 682-14 (4).  Denunciados: Lic. G. R. F. y Licda. K. M. G..  Denunciante: De Oficio (Juzgado Penal de Heredia).  

SE ACUERDA 2018-42-018 Declarar sin lugar la denuncia comunicada de oficio por parte del Juzgado Penal de Heredia, en contra de los licenciados G. R. F. y K. M. G. y ordenar el archivo el presente procedimiento. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

    
4.1.16 Expediente Nº: 133-14 (4).  Denunciados: Lic. A. Ch. F. y Licda. Z. N. R..  Denunciante: M. Q.G..  

SE ACUERDA 2018-42-019 Declarar con lugar la excepción de prescripción interpuesta por la licenciada Z. N. R. y ordenar el archivo del expediente. Siete votos. Responsable: Fiscalía.   
4.1.17  Expediente Nº : 614-13 (4).  Denunciado : Lic. Jorge Barboza Álvarez  Denunciante : 3-101447654 S.A, Montebello Uno a Real Estate S.R.L., Wilshire Real Estate Properties S.R.L., Abriendo Fronteras S.R.L., Los Sueños de Mabea S.A., Tourist Condominium Horseshoe S.R.L., Planicie y Sol S.R.L, Los Sueños de Khory Tika S.R.L, Emerald Beach Condo Property S.R.L, Mesquite Cowboy S.R.L, III Jaco C Negro S.A. y el Caballo de Carlos S.A. (Apoderados Especiales- Lic. F. T. N. y Licda. G. C. D`.). 

SE ACUERDA 2018-42-020 Declarar sin lugar el recurso de revocatoria interpuesto por el apoderado del denunciante, el licenciado F. T. N. y confirmar lo resuelto por la Junta Directiva, en sesión ordinaria número 30-18, celebrada el seis de agosto del dos mil dieciocho, acuerdo 2018-30-053.  Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.18  Expediente Nº: 752-12 (4).  Denunciado: Lic. R. A. A..  Denunciante: A. M. T. y Otros. 

SE ACUERDA 2018-42-021 Declarar con lugar la excepción de prescripción interpuesta por el licenciado R.A. A.y ordenar el archivo del expediente. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.19 Expediente Nº: 459-11 (4).  Denunciados: Lic. R. I. L.. R. y Lic. M. Á. C.H..  Denunciante: J. S.. 

SE ACUERDA 2018-42-022 Declarar con lugar la excepción de prescripción interpuesta por el licenciado R. Á. L. R. y ordenar el archivo del expediente. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.20 Expediente N: 17-205 (5) Denunciada: Licda. Bernadette Alvarado Ortega Denunciante: Pablo Granados Sanabria. 

SE ACUERDA 2018-42-023 Declarar con lugar la denuncia en contra de la licenciada Bernadette Alvarado Ortega, carnet 6083, y se le  impone a la denunciada la sanción disciplinaria de  cuatro meses  de suspensión en el ejercicio profesional de la abogacía, Se informa a la denunciada que, en caso de cumplir con los requisitos establecidos en el  artículo 87 bis del Código de Deberes Jurídicos, Morales y Éticos del Profesional en Derecho y su respectivo reglamento , puede optar por el Beneficio de Ejecución Condicional de la Sanción. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.21 Expediente N: 208-17 (5) Denunciado: Lic. J. F. C. C. Denunciante: De Oficio (Juzgado Penal del Primer Circuito Judicial de Guanacaste).  

SE ACUERDA 2018-42-024 Declarar sin lugar la denuncia y ordenar el archivo del expediente. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.22 Expediente Nº 030-17 (5) Denunciado: Lic. J. G. B. Denunciante: R. E. J. M.. 

SE ACUERDA 2018-42-025 Declarar sin lugar la denuncia contra del licenciado J. G. B., . y ordenar el archivo del expediente. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.23 Expediente N: 698-16 (5) Denunciado: Lic. G. E. S. R. Denunciante: De Oficio (Tribunal Penal de Juicio de Heredia).  

SE ACUERDA 2018-42-026 Declarar sin lugar la denuncia y ordenar el archivo del expediente. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.24 Expediente Nº: 302-15 (5) Denunciados: Lic. P. J. T. H., Licda. K. V. A. y Lic. E.Z. B.. Denunciante: C. A. A.. 

SE ACUERDA 2018-42-027 Declarar con lugar el recurso de apelación presentado por el Lic. P.J. T. H., se acoge la excepción de prescripción que opera a su favor por los hechos seguidos en su contra y se ordena seguir con el procedimiento administrativo, únicamente, en contra del Lic. E. Z. B. y la Licda. K. V. A.. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.25 Expediente N: 452-14 (5) Denunciado: Lic. R. M. V. Denunciante: De Oficio (Tribunal Penal del I Circuito Judicial de San José).  

SE ACUERDA 2018-42-028 Declarar sin lugar la denuncia y ordenar el archivo del expediente. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.26 Expediente N: 308-14 (5) Denunciada: Licda. Patricia Hidalgo Somarribas. Denunciante: De Oficio (Tribunal de Juicio de Aguirre y Parrita).  

SE ACUERDA 2018-42-029 Declarar con lugar la denuncia en contra de la Licda. Patricia Hidalgo Somarribas, carnet 3113, e imponer la sanción disciplinaria de suspensión de dos meses en el ejercicio de la abogacía, con base en lo establecido en los artículos 16, 85 inciso a) y 86 del Código de Deberes Jurídicos, Morales y Éticos del Profesional en Derecho. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.27 Expediente Nº: 190-12 (5) Denunciado: Lic. G. A. S. R. Denunciante: De Oficio (Juzgado Penal de Nicoya). 

SE ACUERDA 2018-42-030 Declarar con lugar el recurso de revocatoria interpuesto por el licenciado G. A. S. R., y se ordena el archivo del expediente. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.28 Expediente Nº: 403-17 (6). Denunciado: Lic. Christian David Blanco Fajardo. Denunciante: Juan Alberto Briones Briones. 

SE ACUERDA 2018-42-031 De conformidad con lo establecido en los artículos 10 inciso 6) de la Ley Orgánica del Colegio de Abogados y Abogadas de Costa Rica, 31, 34, 39, 82, 83 incisos a) y e), 85 incisos a) y b) del Código de Deberes Jurídicos, Morales y Éticos del Profesional en Derecho, se declara con lugar la presente denunciante y en tal sentido se le previene al licenciado Christian David Blanco Fajardo, colegiado 19004, le reintegre al señor Juan Alberto Briones Briones, la suma que recibió, sean los ¢200.000, los que deberá devolver en el plazo de QUINCE DÍAS a partir de la firmeza de este acuerdo, ya sea, directamente al señor Mejías Vargas; mediante depósito en la  Caja del Colegio o mediante depósito a la cuenta bancaria del Colegio de Abogados de Costa Rica, número 100-01-000-016872-4, del Banco Nacional de Costa Rica, debiendo en todos los casos aportar el respectivo comprobante. Lo anterior bajo apercibimiento, en caso de incumplimiento se le impondrá la sanción disciplinaria de TRES MESES de suspensión en el ejercicio de la profesión por la falta que se ha tenido por acreditada cometió. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.29 Expediente Nº: 171-17 (6). Denunciada: Licda. A. I.C. S.. Denunciantes: D. V. Ch.. 

SE ACUERDA 2018-42-032 Al no tenerse elementos probatorios suficientes que conduzcan a establecer una conducta reprochable en contra del profesional denunciado, lo procedente es declarar si lugar la presente denuncia seguida contra de la licenciada A. I.C. S., ., en consecuencia, se ordena el archivo definitivo del expediente. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.30 Expediente Nº: 132-17 (6). Denunciado: Lic. J. J. H. A.. Denunciantes: J. G. H.. 

 SE ACUERDA 2018-42-033 Declarar sin lugar la presente denuncia seguida en contra del licenciado J. J. H. A., ., y en consecuencia se ordena el archivo definitivo del presente expediente. No obstante, se le invita al profesional para que en lo sucesivo adecué su conducta a lo dispuesto en la normativa deontológica. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.31  Expediente Nº:  573-16 (6).  Denunciado:  Lic. Wady Flores Acuña.  Denunciante:  De Oficio (Juzgado de Familia de Pérez Zeledón). 

 SE ACUERDA 2018-42-034 Rechazar el incidente de nulidad, Rechazar la caducidad y declarar sin lugar el recurso de revocatoria interpuesto en contra de la resolución de la Junta Directiva, Sesión Ordinaria 41-2017, celebrada el 13/11/2017, acuerdo 2017-41-016. Se confirma la sanción disciplinaria de 4 meses impuesta al citado profesional. Siete votos. Responsable: Fiscalía.    

4.1.32 Expediente Nº: 473-16 (6). Denunciado: Lic. J. A. G. Á.. Denunciante: J.A.l . R.. 

SE ACUERDA 2018-42-035 De conformidad con lo dispuesto en el artículo 87 inciso 2) del Código de Deberes Jurídicos, Morales y Éticos del Profesional en Derecho, se declara con lugar la excepción de prescripción incoada por el licenciado J. A. G.. Á., ., consecuentemente ordenar el archivo del expediente de forma definitiva. Una vez firme la presente resolución téngase por agotada la vía administrativa. Por carecer de interés se omite pronunciamiento respecto a las excepciones de falta de derecho, falta de legitimación activa y pasiva establecidas por el Lic. G. Á. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.33 Expediente Nº: 500-16 (6). Denunciado: Lic. F. E. M. H.. Denunciante: R.y A. A.. 

SE ACUERDA 2018-42-036 Declarar con lugar la presente denuncia seguida contra del licenciado F. E. M. H ., al tenerse por demostrado que no asistió al señalamiento para audiencia preliminar y en tal carácter se le impone la sanción disciplinaria de apercibimiento por escrito.   Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.34 Expediente Nº: 327-16 (6). Denunciado: Lic. J. M. U. M.. Denunciante: C. J. C.R.. 

SE ACUERDA 2018-42-037 Declarar sin lugar la presente denuncia seguida en contra del licenciado J.M. U. M., . en consecuencia, se ordena el archivo definitivo del expediente. Siete votos. Responsable: Fiscalía.   

4.1.35 Expediente Nº: 253-16 (6). Denunciados: Lic. P. R. S. y Lic. G. M. M.. Denunciante: L. C. H. R.. 

SE ACUERDA 2018-42-038 Declarar sin lugar la denuncia en contra del licenciado G. M. M., ., y se ordena el archivo del expediente. En otro orden, conforme lo disponen los artículos 10 inciso 6) de la Ley Orgánica del Colegio de Abogados y Abogadas de Costa Rica, 14, 17, 31, 34, 39, 82, 83 incisos a) y e), 85 incisos a) y b) del citado Código, se declara con lugar la presente denuncia y en tal carácter se le impone al licenciado PABLO RODRÍGUEZ SOLANO, COLEGIADO 8480, la sanción disciplinaria de veinte meses y medio de suspensión. En tal sentido, conforme a las facultades que le concede el numeral 83 inciso e) del Código de Deberes Jurídicos, Morales y Éticos del Profesional en Derecho a este cuerpo colegiado, en el entendido que se le impone a la Lic. Rodríguez Solano tres meses de suspensión por la falta grave contemplada en ese artículo, doce meses de suspensión adicional como agravante por cuanto a la fecha registra doce sanciones disciplinarias; y, cinco meses y medio por recibir un monto de dinero sin que haya realizado ninguna labor profesional en el caso confiado. Asimismo, se le previene al Lic. Rodríguez Solano devolver en el plazo de UN MES calendario, contados a partir de la firmeza de este fallo, la suma de  dos millones (¢2.000.000) , ya sea directamente a la parte denunciante, o mediante depósito en la Caja del Colegio o depósito a la cuenta bancaria del Colegio de Abogados de Costa Rica, número 100-01-000-016872-4, del Banco Nacional de Costa Rica (específicamente el dinero), debiendo en todos los casos aportar el respectivo comprobante.  En caso de devolver la suma antes prevenida , la sanción a imponer será de quince meses de suspensión en el ejercicio de la profesión por la falta grave que se ha tenido por acreditada, caso contrario se le mantendrá los veinte meses y medio de suspensión en el ejercicio liberal de la profesión. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.36 Expediente Nº: 050-16 (6). Denunciada: Licda. M. G. F.. Denunciante: Lic. A. R. J.. 

SE ACUERDA 2018-42-039 Declarar sin lugar la presente denuncia seguida contra de la licenciada M. G. F., , en consecuencia, se ordena el archivo definitivo del expediente. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.37 Expediente Nº: 781-15 (6). Denunciado: Lic. Luis Fernando Masis Acosta. Denunciante: Erika Gabriela Padilla Abarca. 

SE ACUERDA 2018-42-040 De conformidad con lo establecido en los artículos 10 incisos 2), 3) y 6) de la Ley Orgánica del Colegio de Abogados, relacionado con los numerales 17, 56, 83 incisos a) y f), 85 inciso b), y 86 del Código de Deberes Jurídicos, Morales y Éticos del Profesional en Derecho, se declara con lugar la presente denuncia seguida en contra del licenciado Luis Fernando Masis Acosta, colegiado 4078, imponiéndosele la sanción disciplinaria de cuatro meses de suspensión en el ejercicio de la profesión. Asimismo, se le previene al Lic. Masis Acosta devolver en el plazo de un mes calendario, contados a partir de la firmeza de este fallo, la suma de ¢2.282.038,83, ya sea directamente a la señora Erika Padilla Abarca, o mediante depósito en la Caja del Colegio o depósito a la cuenta bancaria del Colegio de Abogados de Costa Rica, número 100-01-000-016872-4, del Banco Nacional de Costa Rica, debiendo en todos los casos aportar el respectivo comprobante. Asimismo, se advierte que, en caso de devolver la suma prevenida, no se le aplicaría sanción alguna, de lo contrario se le mantendría la sanción de cuatro meses de suspensión en el ejercicio de la profesión por la falta grave que se ha tenido por acreditada. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.38 Expediente Nº: 431-15 (6). Denunciado: Lic. José Enrique Porras Thames. Denunciante: Víctor Manuel Jiménez Méndez. 

SE ACUERDA 2018-42-041 Declarar sin lugar el recurso de revocatoria establecido por el licenciado José Enrique Porras Thames, colegiado 6832, en contra del acuerdo 2018-08-044, de la sesión ordinaria 08-2018, celebrada el día veintiséis de febrero del año dos mil dieciocho, el que se mantiene invariable. Se da por agotada la vía administrativa. Por improcedente se rechaza el recurso de apelación invocado por el Lic. Porras Thames. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.39 Expediente Nº: 401-15 (6). Denunciado: Lic. C. M. M. M.. Denunciante: M. de los Á. V.s C.a. 

SE ACUERDA 2018-42-042 Declarar sin lugar la presente denuncia seguida contra del licenciado C. M. M. M., ., en consecuencia, se ordena el archivo definitivo del expediente. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  
4.1.40 Expediente Nº: 176-15 (6). Denunciada: Licda. Lilia Fonseca Alvarado. Denunciante: Roger Francisco Artavia Villalobos. 

SE ACUERDA 2018-42-043 Rechazar la caducidad alegada. Declarar sin lugar el recurso de revocatoria establecido por la licenciada Lilia Fonseca Alvarado, colegiada 4292, en contra del acuerdo 2018-08-046, de la sesión ordinaria 08-2018, celebrada el día veintiséis de febrero del año dos mil dieciocho, el que se mantiene invariable. Se da por agotada la vía administrativa. Siete votos. Responsable: Fiscalía.  

4.1.41 Expediente Nº: 531-14 (6). Denunciado: Lic. Minor Castillo Contreras. Denunciante: Úrsula Gutiérrez Villafuerte (Apoderada Generalísima de Práxedes Villafuerte Baltodano). 

SE ACUERDA 2018-42-044 Tal y como había sido resuelto en el acto final, se confirma el rechazo de la condenatoria en costas. Asimismo, de la solicitud para que se reciba el testimonio de la señora Úrsula Gutiérrez Villafuerte, por estar precluida la etapa se rechaza la misma. Al no haber elementos nuevos que desvirtúen lo tenido por acreditado, razón suficiente para tener que declarar sin lugar el presente recurso manteniéndose incólume el acuerdo 2017-41-035, de la sesión ordinaria 41-2017, celebrada el día 13 de noviembre del año 2017. Se da por agotada la vía administrativa. Siete votos. Responsable: Fiscalía.   

4.1.42 Expediente Nº: 287-14 (6). Denunciada: Licda. Leda Emperatriz Alvarado Navarrete. Denunciante: Andrea Mena Fonseca. 

SE ACUERDA 2018-42-045 De conformidad con lo dispuesto en los artículos 14, 31, 39. 44, 82, 83 inciso a), 84 inciso a), 85 incisos a), b) y c), y 86 del Código de Deberes Jurídicos, Morales y Éticos del Profesional en Derecho, lo procedente es declarar con lugar la presente denuncia seguida en contra de la licenciada Leda Emperatriz Alvarado Navarrete, colegiada 20197, y en tal carácter se le impone la sanción disciplinaria de tres años y cuatro meses de suspensión en el ejercicio de la profesión. La sanción impuesta corre a partir de la publicación en el Diario Oficial La Gaceta. Siete votos. Responsable: Fiscalía.     

4.2 ASUNTOS BREVES:
4.2.1 Expediente número: 480-18 (2). Denunciado: Lic. J. M. G. J..  Denunciante: De Oficio (MOPT).  

SE ACUERDA 2018-42-046 Declarar la incompetencia por razón de la materia y ordenar testimoniar piezas al Juzgado Notarial.  Siete votos. Responsable: Fiscalía.

4.2.2 Expediente número: 404-18 (2) Denunciado: Lic. V.J. A. S. Denunciante: P. R.W. J. (Angers S.A.)  

SE ACUERDA 2018-42-047 Declarar la incompetencia por razón de la materia y ordenar testimoniar piezas al Juzgado Notarial. Siete votos. Responsable: Fiscalía.

4.2.3 Expediente N°: 270-18 (2) Denunciado: Lic. R. M. Á.  Denunciante: J. P. Ch. P.    

SE ACUERDA 2018-42-048 De conformidad con los artículos 337 y 339 de la Ley General de la Administración Pública que regulan la figura legal del desistimiento, se recomienda acoger el desistimiento de la denuncia planteada y ordenar el archivo del expediente.  Siete votos. Responsable: Fiscalía.       

4.2.4 Expediente No: 216-18 (3). Denunciado: Lic. G. O. C.. Denunciante: De Oficio (Tribunal de Juicio de Cartago).   

SE ACUERDA 2018-42-049 Rechazar de plano la denuncia y ordenar el archivo del expediente. Siete votos. Responsable: Fiscalía.

4.2.5 Expediente No: 153-18 (3). Denunciado: Lic. D. A. H. S.. Denunciante: De Oficio (Tribunal Penal del III Circuito Judicial de San José, Sede Suroeste).   

SE ACUERDA 2018-42-050 Rechazar de plano la denuncia y ordenar el archivo del expediente. Siete votos. Responsable: Fiscalía.

4.2.6 Expediente No: 124-18 (3). Denunciado: Lic. M. S. R.. Denunciante: De Oficio (Juzgado Penal del I Circuito Judicial de San José).   

SE ACUERDA 2018-42-051 Rechazar de plano la denuncia y ordenar el archivo del expediente. Siete votos. Responsable: Fiscalía. 

4.2.7 Expediente No: 061-18 (3). Denunciado: Lic. M. A. R. G.. Denunciante: De Oficio (Tribunal Penal del III Circuito Judicial de San José).   

SE ACUERDA 2018-42-052 Rechazar de plano la denuncia y ordenar el archivo del expediente. Siete votos. Responsable: Fiscalía.

4.2.8 Expediente No: 034-18 (3). Denunciado: Lic. R. A. H. F.. Denunciante: De Oficio (Tribunal de Sentencia Penal del II Circuito Judicial de San José).   

SE ACUERDA 2018-42-053 Rechazar de plano la denuncia y ordenar el archivo del expediente.  Siete votos. Responsable: Fiscalía.

4.2.9 Expediente Nº: 358-15 (3). Denunciado: Licda. Yesenia Alvarado Muñoz. Denunciante: William Méndez Zamora. 

SE ACUERDA 2018-42-054 Dar por cumplido el beneficio de ejecución condicional otorgado a la licenciada Yesenia Alvarado Muñoz, ordenando el archivo del expediente, se deja sin efecto la sanción impuesta y se ordena la inscripción en el registro. Siete votos. Responsable: Fiscalía. 

4.2.10 Expediente No:  473-18 (4).  Denunciada:  Licda. G. Ch. S..  Denunciante:  N. V. A..  

SE ACUERDA 2018-42-055 Declarar la incompetencia de denuncia interpuesta por N. V. A. C., en contra de la licenciada G. Ch. S. y se ordena el archivo del expediente. Siete votos. Responsable: Fiscalía.

4.2.11 Expediente número: 490-18(5). Denunciado: Lic. E. M. S.. Denunciante: I. F. V..  

SE ACUERDA 2018-42-056 Declarar la incompetencia por razón de la materia y ordenar testimoniar piezas al Juzgado Notarial. Siete votos. Responsable: Fiscalía.

4.2.12 Expediente N°: 423-17 (5) Denunciado: Licda. Ch. H. P. Denunciante: E. H. F.. 

SE ACUERDA 2018-42-057 Confirmar el rechazo del recurso de revocatoria, declarar sin lugar el presente recurso de apelación interpuesto por la Licda. Ch. H. P. y ordenar continuar con el trámite del procedimiento a fin de determinar la verdad real de los hechos denunciados. Siete votos. Responsable: Fiscalía.

4.2.13 Expediente N °: 447-18 (6).  Denunciado:  Lic. C. A. M. Ch..  Denunciante: E. U.V..  

SE ACUERDA 2018-42-058 Acoger el desistimiento de la denuncia planteada por E. U. V. en contra del licenciado C. A. M. Ch. ordenar el archivo del expediente.  Siete votos. Responsable: Fiscalía.
4.2.14 Expediente No: 520-16 (6) Denunciado:  Lic. G. F. M. Z..  Denunciante:  De oficio (Juzgado Agrario del II Circuito Judicial de San José) y P. C.. 

SE ACUERDA 2018-42-059 Declarar la incompetencia de la denuncia interpuesta por el Juzgado Agrario del II Circuito Judicial de San José, en contra del licenciado G. F. M. Z., ordenar testimoniar piezas al Juzgado Notarial e Inspección Judicial para lo correspondiente y ordenar el archivo del expediente. Siete votos. Responsable: Fiscalía.

4.3 TRASLADOS:
4.3.1 Expediente N° 419-18 (2). Denunciada: Lic. J. E. Q. L.. Denunciante: J. E. Q. L.. 

SE ACUERDA 2018-42-060 Trasladar el expediente a la Fiscalía a efecto de iniciar procedimiento. Siete votos. Responsable: Fiscalía.

4.3.2 Expediente N° 353-18 (2). Denunciado: Lic. J. A. C. S.. Denunciante: G. F. R.. 

SE ACUERDA 2018-42-061 Trasladar el expediente a la Fiscalía a efecto de iniciar procedimiento. Siete votos. Responsable: Fiscalía.

4.3.3 Expediente: 377-18 (3). Denunciado: Lic. O. A. L. C..  Denunciante:  De Oficio (Tribunal de Juicio II Circuito Judicial de la Zona Sur). 

SE ACUERDA 2018-42-062 Trasladar el expediente a la Fiscalía a efecto de iniciar procedimiento. Siete votos. Responsable: Fiscalía.

4.3.4 Expediente N ° 561 -18 (4).  Denunciada:  Licda. P. T. M. M..  Denunciante: De Oficio (Juzgado Penal de Desamparados).  

SE ACUERDA 2018-42-063 Trasladar el expediente a la Fiscalía a efecto de iniciar procedimiento. Siete votos. Responsable: Fiscalía.

4.3.5 Expediente N°   546-18 (5). Denunciado: Licda. R. M. S. R.. Denunciante: M. Z. Z..  

SE ACUERDA 2018-42-064 Trasladar el expediente a la Fiscalía a efecto de iniciar procedimiento. Siete votos. Responsable: Fiscalía.

4.3.6 Expediente N°526-18 (5). Denunciado: Licdo. E. J. F. B.. Denunciante: H. Y. y T. Y..  

SE ACUERDA 2018-42-065 Trasladar el expediente a la Fiscalía a efecto de iniciar procedimiento. Siete votos. Responsable: Fiscalía.

4.3.7 Expediente N° 094-16 (6).  Denunciado. Lic. R. E. G..  Denunciante. De oficio (Juzgado Penal II Circuito Judicial de Alajuela). 

SE ACUERDA 2018-42-066 Declarar sin lugar el incidente de nulidad de actuaciones y resoluciones planteada por el licenciado Rafael Esquivel Gutiérrez, y ordenar la continuidad del presente procedimiento.  Siete votos. Responsable: Fiscalía.
ARTICULO 5) AUDIENCIAS:  A) LICDA. YOLANDA MORA ARTAVIA, SOBRE COMISIÓN ACCESO A LA JUSTICIA, PODER JUDICIAL. B) DR. JUAN CARLOS ESQUIVEL FAVARETO, FIA.   

a) Licda. Yolanda Mora Artavia, sobre Comisión Acceso a la Justicia, Poder Judicial.
Al ser las dieciocho horas con cuarenta y ocho minutos ingresa la Licda. Yolanda Mora Artavia.
La Licda. Yolanda Mora Artavia, señala que su participación en la Subcomisión para el Acceso a la Justicia de Personas Adultas Mayores, obedeció a una invitación que se le realizó, por lo que procedió a indicarles la necesidad de solicitar al Colegio el nombramiento formal. Añade que siempre donde va siempre trata de poner el nombre del Colegio en alto y defender el ejercicio de la profesión. Aclara que el nombramiento que se solicita por parte de la Comisión, no obedece a ningún interés de beneficio personal. 
La Licda. María Mercedes Flores Badilla, señala que el objetivo de la audiencia es que comente el funcionamiento de la Comisión. 

La Licda. Yolanda Mora Artavia, procede a exponer lo siguiente:  Dicha Subcomisión nace de la realidad actual sobre la Persona Adulta mayor en el mundo, y de las políticas y convenciones internacionales sobre el tema suscritas por nuestro país. “En Costa Rica se contabilizan más de trescientas mil personas adultas mayores en la actualidad , susceptibles en algún momento, de  ser usuarias de los servicios judiciales, y esta población va en aumento de forma rápida. La edad es una de las causas que aumenta la probabilidad de presentar algún tipo de discapacidad, sumándose a otros factores como la pobreza y la pertenencia a minorías étnicas y religiosas, que potencian la posibilidad de sufrir discriminación, revictimización, y en consecuencia ser vulnerables. Esta población, que es reconocida por las Reglas de Brasilia sobre acceso a la justicia de las poblaciones en condición de vulnerabilidad (aprobadas por la Corte Plena de Costa Rica en mayo de 2008),  cuenta con una Política judicial para garantizar el adecuado acceso a la justicia de la población adulta mayor, aprobada por la Corte Plena ese mismo año, y consecuencia de ello, la constitución de  una Subcomisión para Personas Adultas Mayores, como ente encargado de ejecutar  esta política, con reglas  definidas por la Corte Plena. Algunos de los objetivos de esta política son: -Garantizar el reconocimiento de las personas adultas mayores, como personas plenas de derechos y obligaciones -Adecuar los servicios institucionales a las necesidades particulares -Simplificar trámites y requisitos. -Promover su autonomía. -Producto de la aplicación de la política en el Poder Judicial se ha facilitado a esta población el acceso a la justicia  implementando una carátula de color marrón a los expedientes para : garantizar medidas afirmativas idóneas, proporcionales y necesarias; contabilizar los expedientes que corresponden a esta población, brindar un tratamiento preferente y agilizar trámites, a través de  la personal atención prioritaria, establecer  casillas especiales para la ubicación de los expedientes, con este  color que  les caracteriza. Asimismo, es parte de la política institucional en esta área,  sensibilizar al personal judicial para brindar un mejor trato, atención adecuada y ágil, incluyendo la realización de audiencias in situ.-Está subcomisión que labora en forma ad honorem depende  de la Unidad de Acceso a la justicia y se encuentra  integrada por las siguientes instancias del Poder Judicial: Representantes de la Judicatura, del  OIJ, de la Defensa Pública, de la Escuela Judicial, de la  Contraloría de Servicios, de la  Dirección de Planificación, de la Dirección de la Tecnología de la Información, del Departamento de Salud Ocupacional, del Departamento de Gestión Humana, del  SAPSO y del   Departamento de Salud. Asimismo, participan por invitación de la Subcomisión representantes de las siguientes Instituciones Externas: Ministerio de Justicia, la C.C.S.S, la ASOJUPEN, la Junta de Pensiones del Magisterio Nacional, CONAPAM, AGECO, y el Colegio de Abogados y Abogadas de Costa Rica. No existe un procedimiento para seleccionar a las personas que integran. Generalmente se invitan por consenso o a solicitud de la Magistrada Coordinadora. Por qué al Colegio  de Abogados se la participa en la Subcomisión: Como parte de facilitar el acceso a la Justicia para las personas adultas mayores, el Colegio de Abogados y Abogadas puede dar una perspectiva desde las personas litigantes  propia como usuarios  ,  y como abogados de personas adultas mayores, y  pueden hacer recomendaciones respecto a los aspectos a mejorar dentro de la tramitación de procesos e incluso buscar sinergias entre ambas instituciones, e incluso como Colegio Profesional observará la correcta actuación de los y las agremiadas. Estas recomendaciones que se tomarán en el seno de la Subcomisión por medio de acuerdos, serán ejecutadas por la Unidad de Acceso a la Justicia”.
Destaca que se trató por medio de la oficina de Sedes Regionales del Colegio, de colocar herramientas tecnológicas en el edificio de los Tribunales de San José, a efectos de poder consultar los expedientes electrónicos, pero hasta el momento no se cuenta con el equipo. La señora Directora Ejecutiva, revisará el tema. Añade que, como representante del Colegio ante el Consejo de Administración, no ha recibido por parte del Colegio alguna solicitud específica.   Por su parta ha intervenido para que los baños en el edificio de los Tribunales los repararan, además logró ampliar el servicio de recepción de documentos a la hora de almuerzo.  Enfatiza que el Colegio cuenta con una cantidad importante de adultos mayores como usuarios y litigantes, por lo que resulta importante que el Colegio participe activamente en la Comisión mediante el enlace. La Licda. María Mercedes Flores Badilla, le indica que el Colegio además participa en la CONAMAJ, con varias iniciativas de acceso a la justicia. Asimismo, se participa en una subcomisión de Acceso a la información pública. Asimismo, externa felicitación por la gestión que realiza la Licda. Yolanda Mora. 
La Licda. Rosibel Jara Velásquez, externa la importancia de contar con este acercamiento con los representantes en las diversas instituciones.  La MSc. Georgina de la Trinidad García Rojas, señala la importancia de activar la Comisión de Adulto Mayor del Colegio.
La Licda. Yolanda Mora Artavia, como otro punto externa disconformidad por cuanto el Colegio no la designó a ella ni al Lic. Diego Benavides Santos, al Lic. Oscar Corrales y la Licda. Vilma Alpízar Matamoros, en la Comisión de Familia del presente año. 

La Licda. María Mercedes Flores Badilla, toma nota de la inquietud. 

La Licda. Yolanda Mora Artavia, sugiere realizar una encuesta de los litigantes adultos mayores. 
Finalmente, la señora Vicepresidenta, externa reconocimiento por el trabajo que ha realizado la Licda. Yolanda Mora Artavia y expone el apoyo del Colegio. 

Al ser las diecinueve horas con veinticinco minutos se retira la Licda. Yolanda Mora Artavia.
SE ACUERDA 2018-42-067 De conformidad con la nota CACC-268-2018, de la MSc. Melissa Benavides Víquez, Coordinadora a.í. Unidad de Acceso a la Justicia Poder Judicial, se designa a la Licda. Yolanda Mora Artavia, como representante del Colegio de Abogados y Abogadas, ante la Subcomisión para el Acceso a la Justicia de Personas Adultas Mayores. Siete votos. Responsable: Secretaría comunicar. 

SE ACUERDA 2018-42-068 Crear la Comisión de Adulto Mayor de Colegio de Abogados y Abogadas, la cual, por parte de la Junta Directiva, estarán la MSc. Georgina de la Trinidad García Rojas y el Lic. Rafael Angel Guillén Elizondo.  Siete votos. Responsable: Presidencia. 
b) Dr. Juan Carlos Esquivel Favareto, FIA.

Al ser las diecinueve horas con treinta y dos minutos ingresa el Dr. Juan Carlos Esquivel Favareto y la Licda. Vilma Mesén Madrigal. 
El Dr. Juan Carlos Esquivel Favareto, agradece la audiencia y destaca que se ha tomado cinco meses tener esta reunión, para ver el tema de la conferencia que es en junio del 2019. En el mes de junio del presente año se llevó a cabo no solo la Conferencia de la Federación Intermericana de Abogados en República Dominicana, en la cual se eligió a Costa Rica como Sede de la Conferencia Iberoamericana del 2019, sino que también con el apoyo de 47 consejos representantes de todos los países de Iberoamérica señala que fue nombrado vicepresidente de la Federación y de acuerdo a los estatutos de la Federación el vicepresidente pasa a ser presidente el siguiente año.  Explica que la Federación es una entidad de orden civil, pero como organismo internacional reconocido por la organización de estados americanos tiene sus oficinas en Washington, fue fundada desde 1940 y este Colegio es miembro desde hace muchos años. Añade que le llama la atención el poco apoyo que ha tenido porque en los casi ochenta años de que existe la federación, va a ser el segundo presidente costarricense, el primero fue en 1998. Explica que es un evento donde Costa Rica es referente y respetado en el gremio iberoamericano, se han incorporado a las barras de abogados de todas las Américas, así como Portugal, Paris, España e Italia. Añade que se cuenta con muchos convenios que se han firmado que pueden ser de ayuda para los abogados costarricenses como becas en la Universidad de Salamanca, Universidades Argentinas y con becas en Brasil para Derechos Humanos. Enfatiza que se está a siete meses de realizar a conferencia en Costa Rica, con el apoyo del Colegio o no, obviamente se prefiere ir con el apoyo del Colegio, por ser fundador de la Federación y durante la administración de la Dra. Erika Hernández y Lic. Eduardo Calderón, lucharon para que Costa Rica fuera la sede, es un esfuerzo de 10 años y no se le ha dado la importancia, hay una carta pendiente para ser firmada, donde solicitamos la declaratoria de interés público del   de la 55ª Conferencia Anual de la Federación Interamericana de Abogados (FIA-2019), el Asesor Legal la tiene lista a la espera de ser firmada. Continúa indicando, que recientemente se recibió apoyo del Colegio para la presentación de un logo y un video que se tiene que presentar la próxima semana en México en la reunión de la FIA, representaciones a las que asiste, pagando sus gastos para ahorrarle al Colegio.  Añade que el CIAR fue impulsado por la FIA, y acompañado por la exvicepresidenta Rocío Leiva, fue a Argentina a firmar a nombre de la Federación y del Colegio. Señala que del apoyo que el Colegio brinde para el evento 2019, depende cuanto quiera lucirse el Colegio. Son tres días de conferencias en el Hotel Intercontinental.  Se necesita el apoyo del Colegio sobre todo en publicidad. 
La Licda. María Mercedes Flores Badilla, recapitula y consulta si es la audiencia lo que ha pedido hace cinco meses para que se firme esa carta donde se solicita la declaratoria del interés público. El Dr. Juan Carlos Esquivel Favareto, señala que es correcto y es el primer paso. La Licda. Vilma Mesén Madrigal, señala ser parte de la Comisión Organizadora y externa tener mucho tiempo trabajando en la organización, se tiene la Sede que es en el Intercontinental, se ha tenido conversaciones con el subdirector de Teatro Nacional, Museo de los Niños, pero la declaratoria de interés pública abre espacios importantes. Destaca que trajo la solicitud al Departamento Legal, pero no se ha concretado la firma y se necesitaba el documento firmado para tramitarla en la reunión de mañana con el Ministro de Ciencia y Tecnología, a fin de lograr llevar la declaratoria a la próxima reunión en México, donde se expondrá cómo va la organización del evento. 
El Lic. Mauricio Montero Hernández, señala que ha recibido invitación de ser parte de la Comisión organizadora, pero externó la conveniencia de ser nombrado por la Junta Directiva. Añade que el señor Presidente conoce del evento que se realizará.  
Al ser las diecinueve horas con cuarenta y cinco minutos ingresa el Lic. Jhonn Tapia Salazar. 

La MSc. Georgia de la Trinidad García Rojas, consulta si hay algún documento donde se indica al Colegio lo que se requiere para el evento. 
El Dr. Juan Carlos Esquivel Favareto, consulta que lo importante es la declaratoria. 

La MSc. Georgia de la Trinidad García Rojas, consulta quién financiará el evento. El Dr. Juan Carlos Esquivel Favareto, explica que se cobra una inscripción y con el aporte de patrocinios, pero si se presenta alguna pérdida señala que él la asume, pero si hay una ganancia le queda al Colegio. Destaca además que su salario de organismos internacionales los dona a la Institución. En este tipo de eventos el 60% de las ganancias van a las oficinas en Washington, 40% para el evento y puede haber un sobrante que sería para el Colegio. 
La Licda. María Mercedes Flores Badilla, consulta a quién entregaron el requerimiento formal al Colegio. La Licda. Vilma Mesén Madrigal, señala que no existe una nota, ella le entregó al Departamento Legal lo relacionado con la declaratoria. La Licda. María Mercedes Flores Badilla, señala que por la trascendencia de este tipo de eventos, resulta importante solicitudes formales al Colegio. El Dr. Juan Carlos Esquivel Favareto, indica que para eso el Colegio había enviado al Lic. Mauricio Montero Hernández y el señor Presidente conocía del evento y en ningún momento se solicito nota formal.  
El Lic. Jhonn Tapia Salazar, señala que lo importante ahora es brindar el respaldo respectivo al evento. 
La Licda. Rosibel Jara Velásquez, externa que se tome la explosión de hoy como la solicitud formal, para que hoy puedan firmar el documento. La Licda. María Mercedes Flores Badilla, manifiesta que no podría firmar hoy la nota porque no se cuenta con un requerimiento anterior, pero si se puede tomar el acuerdo de la declaratoria y firmarlo en esta semana. El Lic. Rafael Angel Guillén Elizondo, sugiere dejar aprobado el acuerdo para que los tramites de declaratoria se lleven a cabo sin mas demora. 
El Dr. Juan Carlos Esquivel Favareto, agradece a la Junta Directiva y pone a disposición la Federación. 

-Como otro punto la Licda. Vilma Mesén Madrigal, señala que ambos son miembros de la Comisión de Aranceles y quieren aprovechar la oportunidad para manifestar inquietud en el sentido que se les quitó la oficina que era de la Comisión y se asignó ahora para la oficina del Notario, por lo tanto, solicitan se les asigné una nueva oficina, porque la cantidad de expedientes que se manejan deben estar resguardados y además se atiende mucho público. Además, se quedaron sin la asistente, pero ya nombraron una.  

La Licda. María Mercedes Flores Badilla, solicita a la Dirección Ejecutiva, buscar el espacio. El Lic. Jhonn Tapia Salazar, llama la atención que ese tipo de cambios se debe prever las afectaciones. El Dr. Juan Carlos Esquivel Favareto, destaca que los expedientes se están acumulando. 
- La Licda. Vilma Mesén Madrigal, señala que otro tema que desea exponer es sobre la Unión Internacional de Notariado, ya que asistió a la reunión que se llevó a cabo en Argentina, porque cuenta con más de 20 de años de ser consejera nombrada por al UNIL. Había solicitado el apoyo al Colegio, pero no se le otorgó, por lo que Costa Rica se quedó sin representación.  Destaca que cuando pasaron la lista se llevo la sorpresa de que habían quitado todos los miembros nombrados por el Colegio, de las Comisiones que forman parte de la Unión, lo que es de gran preocupación por cuanto Don Marco Antonio Jiménez, ha sido un icono a nivel nacional e internacional en notariado. Tampoco esta Don Eduardo Rojas Sánchez, Roger Hidalgo, Jaime Weisleder. 
El Lic. Jhonn Tapia Salazar, consulta quién los sacó de la lista. La Licda. Vilma Mesén Madrigal, indica que del Colegio se envió a la UINL un correo electrónico con los nuevos integrantes. La Licda. María Mercedes Flores Badilla, indica que en consulta a la Secretaria, se indica que la Junta Directiva no ha tomando un nuevo acuerdo de nombramiento.  La Licda. Vilma Mesén Madrigal, indica que ella revisó las actas y no existe un nuevo acuerdo de nombramiento, situación que es muy grave porque es un asunto de una Institución Internacional. El Lic. Jhonn Tapia Salazar, le solicita conseguir el correo y facilitarlo a la Junta Directiva, ya que se podría enviar el caso al Departamento de Recursos Humanos para que abra un procedimiento administrativo, porque se trata de un tema que de ser por acuerdo de Junta Directiva. La Licda. Vilma Mesén Madrigal, indica que no tiene el acuerdo, sólo le tomó una foto a la nueva lista. Añade que la Secretaria de la UINL le indicó agregarse en la lista por ser consejera general. La Licda. María Mercedes Flores Badilla, indica que debe ser un error y se va a revisar. La Licda. Vilma Mesén Madrigal, manifiesta que no es un error porque el correo se envió del Colegio. El Lic. Jhonn Tapia Salazar, enfatiza preocupación que se estén enviando correos a nombre de la Junta Directiva. El Lic. Mauricio Montero Hernández, externa que se debe buscar la persona que envío el correo y consultarle quien autorizó enviarlo. La Licda. María Mercedes Flores Badilla, enfatiza que en esta Junta Directiva no se ha discutido el tema, pero se va revisar el caso. El Lic. Jhonn Tapia Salazar, recomienda tomar el acuerdo de enviar un acuerdo a la UINL donde se informe que la lista que se envió no corresponde y remitir ratificada la lista original. 
Al ser las veinte horas con diecisiete minutos se retiran el Dr. Juan Carlos Esquivel Favareto y la Licda. Vilma Mesén Madrigal
Al se las veinte horas con diecinueve minutos ingresa el MSc. Francisco Eiter Cruz Marchena. 
Los señores Directores y Directoras retoman nuevamente la discusión de lo expuesto en la audiencia anterior. 

La Licda. María Mercedes Flores Badilla, Recibida la audiencia del Dr. Juan Carlos Esquive Favareto y la Licda. Vilma Mesén Madrigal, se discute y se toman los siguientes acuerdos:

a) SE ACUERDA 2018-42-069 Apoyar la realización de la 55ª Conferencia Anual de la Federación Interamericana de Abogados (FIA-2019). Se designan para que sean parte de la Comisión Organizadora, al Lic. Mauricio Montero Hernández y al Lic. Rafael Angel Guillén Elizondo y se les encomienda vigilar en buen uso del nombre del Colegio en el evento, cuyo financiamiento será por concepto de inscripciones, por lo que el Colegio aportará el apoyo logístico. Nueve votos. ACUERDO FIRME. Responsable: Lic. Mauricio Montero Hernández y al Lic. Rafael Angel Guillén Elizondo. Dirección Ejecutiva. Departamento de Comunicación y Mercadeo. 
b) SE ACUERDA 2018-42-070 En atención a la solicitud del Dr. Juan Carlos Esquivel Favareto, se autoriza gestionar la declaratoria del interés público de la 55ª Conferencia Anual de la Federación Interamericana de Abogados (FIA-2019) cuyo tema será “La evolución y transformación digital, su incidencia y/o aplicación en el ejercicio de la abogacía. Se llevará a cabo del 17 al 21 de junio del 2019. Para tal efecto se solicita al Departamento Legal la elaboración de la documentación correspondiente a fin de tramitar de manera inmediata la gestión ante el Poder Ejecutivo. Nueve votos. ACUERDO FIRME. Responsable: Departamento Legal. 

c) SE ACUERDA 2018-42-071 Tomando en consideración lo expuesto por miembros de la Comisión de Aranceles, se solicita a la Dirección Ejecutiva, buscar un espacio físico para ubicar la oficina de la Comisión. Nueve votos. ACUERDO FIRME. Responsable: Dirección Ejecutiva.  
Se retoma el tema con respecto a lo indicado por la Licda. Vilma Mesén Chavarría, sobre el correo que se envió por parte del Colegio (si acuerdo de Junta Directiva) a la UINL, con nuevos nombres para los representantes ante las Subcomisiones de la Comisión de Asuntos Americanos de la Unión Internacional de Notariado. El MSc. Julio Armando Castellanos Villanueva, indica que quien lo haya dicho cómo va a tener la capacidad de revocar un acuerdo de Junta. La Licda. María Mercedes Flores Badilla, señala que se debe entonces ratificar el acuerdo del año 2017.  El MSc. Francisco Eiter Cruz Marchena, externa que se debe tener cuidado con estas cosas, no pueden ser decisiones unilaterales. Enfatiza que en esta Junta Directiva no se ha tomado un acuerdo de ese sentido. La MSc. Georgina de la Trinidad García Rojas, consulta quien fue la funcionaria que lo envió. La Licda. Rosibel Jara indica que eso es lo que se va a investigar. El Lic. Jhonn Tapia Salazar, señala que lo mas gravoso es que ese acuerdo de 2017 debió ser ratificado en Junta, pero se tomó una decisión unilateral y no se hizo ver ni por un informe de directivo. La MSc. Georgina de la Trinidad García Rojas, recopila que el Colegio envió un correo a la UINL, con unos nombres para conformar la Comisión, ahora si se ratifica el día de hoy a los del 2017, que pasa con los anteriores, porque debe aclararse de cara a la organización. El Lic. Mauricio Montero Hernández, indica que son cosas delicadas, quién tomó además la decisión de cambiar la oficina de Aranceles. La Licda. María Mercedes Flores Badilla, señala que se debe conversar el tema con el señor Presidente. Procede a dar lectura al acuerdo del 2017-02-11. La MSc. Georgina de la Trinidad García Rojas, enfatiza que es mejor investigar antes de ratificar el acuerdo porque no se conoce el contenido del correo que se envió. La Licda. Rosibel Jara Velásquez, señala que es mejor investigar para no violentar los derechos de las otras personas. La Licda. María Mercedes Flores Badilla, indica que lo mejor es conversarlo con el señor Presidente y que la Directora Ejecutiva, solicite a la UINL, el correo que se envió del Colegio. 
SE ACUERDA 2018-42-072 En atención a lo expuesto por la Licda. Vilma Mesén Madrigal, con respecto a que la Unión Internacional de Notariado (UINL), le indicó que recibió un correo con nuevos representantes ante las Subcomisiones de la Comisión de Asuntos Americanos de la Unión Internacional de Notariado, siendo que el último acuerdo de Junta Directiva es del año 2017, se solicita a la Dirección Ejecutiva, investigar lo relacionado con el correo que se envió de alguna oficina del Colegio a la UINL. Se comentará la situación con el señor Presidente. Nueve votos. ACUERDO FIRME. Responsable: Dirección Ejecutiva. 
ARTICULO 6) CORRESPONDENCIA. 
1. Informe AL-239-2018, suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, donde indica que la oficina de Presidencia ha enviado a esta Dirección la nota remitida al Colegio en fecha 2 de octubre, identificada con el oficio NºOF-OLap-38-2018. …Mediante la nota en cuestión el Observatorio Laboral de Profesiones del Consejo Nacional de Rectores, solicita que se le brinde información de los agremiados de este Colegio referente a “teléfonos, correos electrónicos u otros”. Ello, según se indica, con la finalidad de llevar a cabo el estudio denominado “Seguimiento de la condición laboral de las personas graduadas 2014-2016 de las universidades costarricenses”, el cual, se dice en la nota, “recaba y proporciona información valiosa para distintos organismos o instituciones relacionadas con la educación superior…”. CONCLUSIÓN: 1.- La información solicitada al Colegio se compone de lo que la Ley Nº8968 define como datos personales de acceso irrestricto (fecha de incorporación del agremiado y su número de carné profesional, y número de teléfono, correo electrónico y la dirección de la oficina si así lo autorizó el agremiado) y datos personales de acceso restringido. 2.- En cuanto a los datos personales de acceso irrestricto que se solicitan, es la parte interesada en obtener la información la que tiene que recabarlos y correr con los costes que ello implica por lo siguiente: a.-) porque está a disposición de cualquier persona en la página web del Colegio; b.-) porque la información requerida tiene como fin el acceso a la totalidad de la base de datos, motivo por el cual entendemos que opera para el Colegio la restricción contenida en el artículo 14 de la Ley Nº8968, referente a la autorización de los titulares de la información, en el tanto ellos tienen derecho a saber qué es lo que se va a hacer con su información. 3.-) En cuanto a la información de acceso restringido que se pide, de conformidad con lo que señalan los artículos 5.2, 9.3 párrafo 2º y 14 de la Ley Nº8968, no puede ser entregada porque quien la requiere no está autorizado por ley para ello, tampoco cuenta con el consentimiento expreso de los titulares de los datos, ni su tratamiento es para fines públicos.

SE ACUERDA 2018-42-073 Se avala el informe AL-239-2018, del Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, sobre nota NºOF-OLap-38-2018, del Observatorio Laboral de Profesiones del Consejo Nacional de Rectores, donde solicita que se le brinde información de los agremiados de este Colegio Se hacen propios los fundamentos del informe: … “ CONCLUSIÓN: 1.- La información solicitada al Colegio se compone de lo que la Ley Nº8968 define como datos personales de acceso irrestricto (fecha de incorporación del agremiado y su número de carné profesional, y número de teléfono, correo electrónico y la dirección de la oficina si así lo autorizó el agremiado) y datos personales de acceso restringido. 2.- En cuanto a los datos personales de acceso irrestricto que se solicitan, es la parte interesada en obtener la información la que tiene que recabarlos y correr con los costes que ello implica por lo siguiente: a.-) porque está a disposición de cualquier persona en la página web del Colegio; b.-) porque la información requerida tiene como fin el acceso a la totalidad de la base de datos, motivo por el cual entendemos que opera para el Colegio la restricción contenida en el artículo 14 de la Ley Nº8968, referente a la autorización de los titulares de la información, en el tanto ellos tienen derecho a saber qué es lo que se va a hacer con su información. 3.-) En cuanto a la información de acceso restringido que se pide, de conformidad con lo que señalan los artículos 5.2, 9.3 párrafo 2º y 14 de la Ley Nº8968, no puede ser entregada porque quien la requiere no está autorizado por ley para ello, tampoco cuenta con el consentimiento expreso de los titulares de los datos, ni su tratamiento es para fines públicos”. Nueve votos. Responsable: Secretaría comunicar. 
2. Nota enviada por el Sr. Eugenio Regidor Fernández, mediante la cual presenta las siguientes alianzas comerciales:  HOTEL HYATT PLACE, San José Pinares (HOTELERA PINARES SOCIEDAD ANÓNIMA) (Renovación), WDC (THE WAREHOUSE DANCE CENTER SOCIEDAD ANÓNIMA), JAFI MULTISERVICIOS (CARLOS ALBERTO BRENES PAZOS), ORBE (SOCIEDAD AGENCIA DE COMERCIO DELMORBE SOCIEDAD ANÓNIMA).

SE ACUERDA 2018-42-074 Autorizar al señor Presidente a firmar el convenio para la alianza comercial con: HOTEL HYATT PLACE, San José Pinares (HOTELERA PINARES SOCIEDAD ANÓNIMA) (Renovación), WDC (THE WAREHOUSE DANCE CENTER SOCIEDAD ANÓNIMA), JAFI MULTISERVICIOS (CARLOS ALBERTO BRENES PAZOS), ORBE (SOCIEDAD AGENCIA DE COMERCIO DELMORBE SOCIEDAD ANÓNIMA). Nueve votos. Responsable: Presidencia. Departamento de Comunicación y Mercadeo.

Al ser las veintiún horas con diez minutos se desconecta del Skype el MSc. Julio Armando Castellanos Villanueva. 

3. Informe CA-AUI-010-18 suscrito por el Lic. Guillermo Silesky Mata, Auditor Interno, mediante el cual presenta “Estudio sobre el uso de los viáticos”. 
Al ser las veintiún horas con once minutos ingresa el Lic. Guillermo Silesky Mata, Auditor Interno. 

La Licda. María Mercedes Flores Badilla, externa al señor Auditor, que el interés de la Junta Directiva, es que exponga el cumplimiento de las recomendaciones en general del informe en estudio.  Añade que en lo personal le sugiere que las recomendaciones de los informes que emite la Auditoría establezcan plazos de cumplimiento para efectos de un adecuado control interno. 
El Lic. Guillermo Silesky Mata, manifiesta que efectivamente así se encuentra establecido por reglamento o por ley, hay plazos que se deben cumplir para atender las recomendaciones de la Auditoría.   Señala que, a manera de resumen, el objetivo del estudio es para observar, analizar, comprobar el   cumplimiento en las normativas que le rigen el reglamento de viáticos y los controles internos. El informe se divide en tres áreas importantes: -adelantos de viáticos. –liquidación de viáticos, la parte del manejo administrativo, contable y procede a explicarlos como sigue: 
Adelantos de viáticos: Monto que se destina a los funcionarios para que cubran sus gastos relativos a las giras propias de su labor. 

-Indica que el llenado de los formularios no era el correcto.
-Omisión de firmas en los espacios de solicitante y autorización.
-Espacios que no correspondían a la naturaleza del formulario.

-Debe existir la firma de la persona encargada del Presupuesto, ya que estaba la de la Directora Ejecutiva, y es necesario antes del gasto, determinar que existe el presupuesto correspondiente. (Esto ya se encuentra corregido).
-Debe ser firmadas por el funcionario que gestiona el adelanto para realizar su gira, así como la firma del jefe inmediato y la firma de la Contadora. Lo que está corregido es que debe ir la firma del jefe inmediato. 
-Está pendiente la recomendación: Para efectos de viáticos de algún miembro de Junta Directiva, se tendrá como aprobación de viáticos en viaje al interior del país, la firma del presidente de la Junta Directiva o quien lo sustituya de forma temporal, lo que se interpretará en condición de jefe inmediato. Si fuera el caso que el presidente requiriera la autorización de viáticos, esta se daría mediante la toma de un acuerdo de Junta Directiva.
La señora Vicepresidenta y el señor Tesorero, solicitan tomar el acuerdo para atender esa recomendación. 

SE ACUERDA 2018-42-075 De conformidad con el informe CA-AUI-010-18 del Lic. Guillermo Silesky Mata, Auditor Interno, sobre el “Estudio sobre el uso de los viáticos”, se acuerda acoger la siguiente recomendación: “Para efectos de viáticos de algún miembro de Junta Directiva, se tendrá como aprobación de viáticos en viaje al interior del país, la firma del presidente de la Junta Directiva o quien lo sustituya de forma temporal, lo que se interpretará en condición de jefe inmediato. Si fuera el caso que el presidente requiriera la autorización de viáticos, esta se daría mediante la toma de un acuerdo de Junta Directiva”. Ocho votos. Responsable: Administración. 
- Se cuenta con adelantos que no se es ha realizado la respectiva liquidación y aparte de eso, a pesar de contar con ese pendiente, algunos han solicitado otro adelanto. 

La Licda. María Mercedes Flores Badilla, consulta si se no se cuenta con un control que impida solicitar un adelanto si no ha liquidado el anterior. El señor Auditor indica que ya se tomaron las acciones a respecto y era una de las mayores debilidades que no existía una persona responsable. Al respecto, la Licda. Ethel Franco Chacón, giró las instrucciones y asignó las personas responsables para tal fin. Sin embargo, se cuenta con la lista de las personas que tienen pendientes alguna liquidación. Funcionarios y miembros de Junta Directiva. La Licda. María Mercedes Flores Badilla, hace un excitativa a los miembros de Junta Directiva que tengan liquidaciones pendientes.  
La Licda. María Mercedes Flores Badilla, indica al señor Auditor que se le agradece que continuamente esté enviado reportes, porque la buena gestión de esta Junta Directiva, en gran medida va a depender de las alertas que reporte. El señor Auditor, indica que estableció en el departamento que todos los informes van con copia a la Junta Directiva. 

El Lic. Rafael Angel Guillén Elizondo, sugiere tomar el acuerdo para que las personas que tengan pendientes liquidaciones, las realicen en un corto plazo. 

El MSc. Francisco Eiter Cruz Marchena, señala que debe existir una persona que se encargue de las liquidaciones de Junta Directiva. Indica la señora Directora Ejecutiva que la asistente de presidencia es la encargada. El señor Auditor, externa que tienen siete días plazo para presentar la liquidación, de lo contrario se hace una advertencia. La Licda. María Mercedes Flores Badilla, consulta cuál es la sanción. El señor Auditor, responde que es devolver el dinero. 
La Licda. Ethel Franco Chacón, indica que es algo que ella da seguimiento. Añade que la respuesta a los informes de la Auditoria ella se los copia al Presidente, pero procederá a Presentarlos a Junta Directiva. 
SE ACUERDA 2018-42-076 En atención al informe del Lic. Guillermo Silesky Mata, Auditor Interno, se establece un plazo de ocho días a los funcionarios que tienen pendientes de liquidar adelantos de viáticos para que procedan con su respectiva liquidación. En el caso del señor Presidente, lo presentara en el momento que regrese al país.  Ocho votos. ACUERDO FIRME. Responsable: Administración. 
Al ser las veintiún horas con veinticuatro minutos se retira la Licda. María Mercedes Flores Badilla, y asume el cargo de Presidenta en ejercicio, la Licda. Beatriz Sarmiento Chaves, Vocal I. 
El Lic. Guillermo Silesky Mata, indica que otro de los puntos que se vieron en el adelanto de viáticos fue el uso de viáticos con objetivo diferente a lo establecido por el Reglamento. Destaca que ya la señora Directora Ejecutiva, tomo las medidas correspondientes. 
- Ajuste en el diseño del formulario utilizado para adelanto de viáticos en cuanto al contenido de su información. Al respecto se le presentó a la Directora Ejecutiva, una propuesta de formulario que cumpliera los requisitos y se ajustara a lo establecido en el Reglamento de Viáticos y ya la Dirección Ejecutiva, lo aplicó. Además, se diseñó la liquidación de viáticos cuando se utilizan en el extranjero y también están siendo aplicados. La Licda. Ethel Franco Chacón, indica que ya todos los funcionarios los conocen. 
-Liquidaciones de viáticos.

-Facturas o comprobantes derivados de la gira que son requisitos de presentación, no se adjuntan a la liquidación o no son las apropiadas. Se debe recordar que están exento los de alimentación (que se reconoce una tarifa única establecida en el artículo 8 del Reglamento en cuestión) y taxis. En este caso, muchas liquidaciones no presentaban las facturas correspondientes. 
-Para los gastos de alimentación esta establecido el monto y a partir de qué hora, según tabla de la Contraloría. Algunos 
El Lic. Rafael Angel Guillén Elizondo, consulta qué procede en el caso de las facturas que no se adjuntan o esta defectuosa. El Lic. Guillermo Silesky Mata, responde que no es aceptada. La Licda. Beatriz Sarmiento Chaves, indica que se debe establecer que si no presentan facturas o no corresponden, deben devolver el dinero. 
-Otro defecto de las liquidaciones es que algunos no venían con la firma de la declaración jurada. 

- Reporte de pago de kilometraje con información inexacta. Se determinaron algunos casos donde se reportaron en la liquidación, el reconocimiento de kilometraje cuyos recorridos reportados no responden a la realidad, pues fueron mal calculados en cuanto a la distancia recorrida. Se recomendó a la Directora Ejecutiva: Establecer una página Web oficial para el Colegio que sea de referencia para estimar distancias de recorridos y pueda ser acezada por los usuarios y con ello lograr uniformar esa información de recorridos. Al respecto, ya la Licda. Ethel Franco Chacón, tomo las acciones necesarias y está corregido.
-Información no detallada correctamente del objetivo de la gira, que permita conocer y determinar que es acorde a las funciones del servidor, o información imprecisa de los gastos incurridos. Dentro de algunas liquidaciones o adelantos no se establecía un objetivo claro. Igualmente, la señora Directora Ejecutiva, giró instrucciones y está corregido. Lo importante es que ya se asignó las personas para que supervisen estos trámites. 
-Reglamento establece que son siete días, pero algunos funcionarios que no lo presentan en ese término, entonces hay un incumplimiento. 

El Lic. Jhonn Tapia Salazar, señala la importancia que de haya un funcionario designado para realizar las liquidaciones. La Directora Ejecutiva, indica una persona de contabilidad lo realiza. Cuando generan a cuenta, dan seguimiento. 
El Lic. Guillermo Silesky Mata, agradece el apoyo y respaldo de la Junta Directiva. 

-Hay casos donde no se ha cumplido con a tabla de viáticos de la Contraloría por los montos que se reportan, donde la persona puede ser que gastó 10 mil y reportó 15 mil que es el monto que dice a Contraloría, donde en realidad se debe tomar en cuenta sólo el monto de la factura. 
La MSc. Georgina de la Trinidad García Rojas, recomienda que la administración elabore una tarjeta con la información elemental que solicitan ahora en los comercios con motivo de la implementación de la factura electrónica. La Directora Ejecutiva, toma nota de la recomendación. 
-Se hicieron recomendaciones sobre las mejoras en el formato de liquidación de viáticos.

-Con respecto a la parte contable se observó que el tiramiento contable no era el adecuado, no se registraba de acuerdo a la normativa contable, entonces se realizó las recomendaciones y fueron realizados los ajustes necesarios. 
Finalmente, destaca el señor Auditor que la Licda. Ethel Franco Chacón, Directora Ejecutivo ha realizado una acción en ese sentido de atender las recomendaciones que se realizan. 
El Lic. Rafael Angel Guillén Elizondo, sugiere tomar el acuerdo que la Administración, presente para la próxima sesión, un informe completo que eso esté al día. Salvo que haya algunas excepciones que hacer por alguna razón.
La MSc. Georgina de la Trinidad García Rojas, agradece al señor Auditor el esfuerzo, dedicación y recomendaciones. 
SE ACUERDA 2018-42-077 Se avala el informe CA-AUI-010-18 del Lic. Guillermo Silesky Mata, Auditor Interno, sobre el “Estudio sobre el uso de los viáticos” y se solicita a la Administración que para la próxima sesión se brinde un informe sobre el cumplimiento de las recomendaciones establecidas en el documento, salvo las excepciones que se den por algún motivo en especial. Siete votos. ACUERDO FIRME. Responsable: Administración. 
Al ser las veintiún horas con cuarenta y seis minutos se retira el Lic. Guillermo Silesky Mata. 

Con motivo de la hora se dejan para la próxima sesión los asuntos restantes de la agenda. 
Al ser las veintiún horas con cuarenta y ocho minutos se da por finalizada la sesión. 
     Licda. Beatriz Sarmiento Chaves         MSc. Julio Armando Castellanos Villanueva
Vocal I, en funciones de Presidenta a.i                               Secretario
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