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   ACTA Nº 44-18
Sesión celebrada el 12 de noviembre de 2018
Acta de la sesión ordinaria número cuarenta y cuatro de la Junta Directiva del Colegio de Abogados y Abogadas de Costa Rica, celebrada en sus oficinas centrales, ubicadas en la Ciudad de San José, Costa Rica, a las dieciocho horas con veinte minutos del doce de noviembre del dos mil dieciocho. 

Miembros presentes: Lic. Juan Luis León Blanco, Presidente; Licda. María Mercedes Flores Badilla, Vicepresidenta; MSc. Julio Armando Castellanos Villanueva; Secretario Lic. Rafael Ángel Guillén Elizondo, Tesorero; MSc. Georgina de la Trinidad García Rojas, Prosecretaria; Licda. Beatriz Sarmiento Chávez, Vocal I, MSc. Francisco Eiter Cruz Marchena, Vocal IV; Licda. Rosibel Jara Velásquez, Vocal V; Lic. Mauricio Montero Hernández, Fiscal.
Miembros ausentes con justificación: Lic. John Jorge Tapia Salazar, Vocal II; Licda. Fabiola Sáenz Quesada, Vocal III. 
Funcionarios Asistentes: Licda. Ethel Franco Chacón, Directora Ejecutiva; Sra. Annia Picado Mesén Secretaria de Actas
ARTICULO 1) COMPROBACIÓN DE QUÓRUM E INICIO  DE SESIÓN. 

El Lic. Juan Luis León Blanco, Presidente, procede a dar inicio a la sesión ordinaria          Nº 44-18, del 12 de noviembre de 2018.
ARTICULO 2) LECTURA Y APROBACIÓN DE LA AGENDA DE PRESIDENCIA. 

El Lic. Juan Luis León Blanco, Presidente, somete a consideración de los señores Directores y Directoras la agenda de Presidencia, 1.- Comprobación de quórum e inicio de la sesión. 2.- Aprobación de Agenda Presidencia. 3.- Lectura y Aprobación del acta ordinaria No 43-2018. 4.- Correspondencia.  5.- Asuntos breves y traslados de Fiscalía.
SE ACUERDA 2018-44-001 Aprobar la agenda de Presidencia, presentada por el Lic. Juan Luis León Blanco. Ocho votos.   
ARTICULO 3) LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ORDINARIA  No. 43-18, DEL 06 DE NOVIEMBRE DEL 2018.
Revisada el acta 43-18 del 06 de noviembre del 2018, por los señores Directores y Directoras y realizadas las observaciones pertinentes, proceden a aprobarlas.
SE ACUERDA 2018-44-002 Aprobar el acta 43-18, celebrada el 06 de noviembre del 2018, con las observaciones realizadas por los señores Directores y Directoras. Seis votos. Se inhibe de votar la presente acta el Lic. Rafael Ángel Guillén Elizondo, por cuanto no estuvo presente en dicha sesión.  
ARTICULO 4) CORRESPONDENCIA. 
1. Informe AL-244-2018 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, donde indica que conforme  al acuerdo 2018-37-017, adoptado en la sesión ordinaria 37-18 celebrada el 24 de setiembre del 2018, se traslada a esta Dirección, a efecto de emitir el informe previsto por el artículo 20 del Reglamento de Deontología Jurídica, Vigilancia y Excelencia Académica, los recursos de apelación interpuestos en contra de la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018, por los Licenciados en Derecho que posteriormente se indicará. … “CONCLUSIÓN Respecto a los recursos que se remiten, los mismos corresponden a los interpuestos por 92 Licenciados que se indican, lo que significó la revisión de 601 preguntas, a saber: ADELINA VEGA RODRÍGUEZ (SIN LUGAR), ADRIANA MARIA LOPEZ ROCHA (SIN LUGAR), ADRIANA QUIROS ROJAS (SIN LUGAR), ADRIANA ROJAS ALFARO (SIN LUGAR), ALEJANDRO SÁNCHEZ CASTRO (SIN LUGAR), ALEXANDRA RODRIGUEZ MASIS (SIN LUGAR), ALONSO SABORÍO CUBERO (SIN LUGAR), ANA MONGE SANDOVAL (SIN LUGAR), ANDREA UREÑA JARA (SIN LUGAR), ÁNGEL HERNÁN NAVARRO MORA (SIN LUGAR), ANGELY SABORIO SOLIS (SIN LUGAR), BRYAN VARGAS RETANA (SIN LUGAR), CAROLINA SALAS CASTRO (SIN LUGAR), CAROLYN TATIANA MORA HERNÁNDEZ (SIN LUGAR), CINDY PORTUGUEZ ESQUIVEL (SIN LUGAR), DAHIANA PAMELA QUESADA RAABE (SIN LUGAR), DANIELA ROUILLON VILLA (SIN LUGAR), DAYANA VARGAS SOLÍS (SIN LUGAR), DENNIS MARIO MORALES MORALES (SIN LUGAR), DIDIER JOSÉ MONTEALEGRE BEJARANO (SIN LUGAR), EIDA TERESA MORALES ARGUEDAS (SIN LUGAR), EMILIA RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ (SIN LUGAR), EMILY DE LOS ÁNGELES MONGE GARRO (SIN LUGAR), ERICK JOSÉ SAMPSON URIARTE (SIN LUGAR), FABIAN ANDRES VEGA QUESADA (SIN LUGAR), FABIAN ELÍAS PÉREZ GODÍNEZ (SIN LUGAR), FANNY OBREGÓN MUÑOZ (SIN LUGAR), GERARDO ARTURO VALERIN SOLANO (SIN LUGAR), GUISELLE RETANA PORTUGUEZ (SIN LUGAR), IVANNIA MOLINA MARÍN (SIN LUGAR), JACQUELINE MORALES CENTENO (SIN LUGAR), JAQUELINE SÁNCHEZ GUTIÉRREZ (SIN LUGAR), JAVIER RODRÍGUEZ DELGADILLO (SIN LUGAR), JAVIER VILLALOBOS CASTRO (SIN LUGAR), JENNY ROJAS HERNÁNDEZ (SIN LUGAR), JERSON ANTONIO ROJAS ARIAS (SIN LUGAR), JHONNY VANEGAS VILLALOBOS (SIN LUGAR), JORGE MANUEL RUIZ CARTIN (SIN LUGAR), JORGE RAMÍREZ SALAS (SIN LUGAR), JOSÉ ALFONSO ROBLES DÍAZ (SIN LUGAR), JOSÉ ANDRÉS RIVERA GARITA (SIN LUGAR), ELSIE JEANNETTE VILLALOBOS CHAVES (SIN LUGAR), JOSE ANTONIO VARGAS VARGAS (SIN LUGAR), JOSÉ RAFAEL MADRIGAL RIVERA (SIN LUGAR), JOSEPH JOSÉ RODRÍGUEZ ARGUEDAS (SIN LUGAR), JOSUE ISAAC RODRIGUEZ BARQUERO (SIN LUGAR), JUAN BAUTISTA NAVAS VALVERDE (SIN LUGAR), JUAN MARTIN QUESADA ZAMORA (SIN LUGAR), KARLA FABIOLA ROMERO CRUZ (SIN LUGAR), KARLA LÓPEZ DELGADO (SIN LUGAR), KAROL SOLANO VALVERDE (SIN LUGAR), KATTIA LUCIA RAMIREZ BADILLA (SIN LUGAR), KENDY DE LOS ÁNGELES SOTO ALFARO (SIN LUGAR), KENYI PICADO BERMÚDEZ (SIN LUGAR), KRIZYA VIDAL HERRERA (SIN LUGAR), LIGIA MONTERO BADILLA (SIN LUGAR), LISANDRO JOSUE MADRIGAL SALAS (SIN LUGAR), LUANA PRADO MORA (SIN LUGAR), LUIS FERNANDO MORALES MADRIGAL (SIN LUGAR), LUIS PEREIRA MEZA (SIN LUGAR), MANUEL ENRIQUE MORALES RODRÍGUEZ (SIN LUGAR), MARCELA MOLINA ARIAS (SIN LUGAR), MARÍA ALEXANDRA VARGAS CAMPOS (SIN LUGAR), MARÍA GABRIELA UGALDE SOTO (SIN LUGAR), MARÍA VANESSA VEGA CHACÓN (SIN LUGAR), MAURICIO ARTURO MARIN IBARRA (SIN LUGAR), MICHAEL LORIA CAMACHO (SIN LUGAR), NADIA PAMELA PÉREZ CHAVES (SIN LUGAR), NANCY PALMA ESTRELLA (SIN LUGAR), NAZARETH MÉNDEZ RODRÍGUEZ (SIN LUGAR), NORA MADRIGAL ROJAS (SIN LUGAR), ORLANDO JESÚS ROMÁN MARÍN (SIN LUGAR), OSCAR ANTONIO VANEGAS QUESADA (SIN LUGAR), OSCAR MARIN MARIN GUERRERO (SIN LUGAR), PABLO FERNANDO MURILLO NUNEZ (SIN LUGAR), PABLO SANDÍ MARÍN (SIN LUGAR), PATRICIA LOPEZ PRADO (SIN LUGAR), PATRICIA UGALDE CAMPOS (SIN LUGAR), PAULA ANDREA RAMÍREZ SILES (SIN LUGAR), RANDALL PÉREZ ARAYA (CON LUGAR), RAQUEL MONGE ARIAS (SIN LUGAR), ROY ROJAS ESTRADA (SIN LUGAR), RUDY RODRIGUEZ MESEN (SIN LUGAR), WILSON SÁNCHEZ ARTAVIA (SIN LUGAR), YENDRY PATRICIA RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ (SIN LUGAR), ZIANNE PAOLA MASIS ROJAS SIN LUGAR), GEANNINA LUCILA ZÚÑIGA ZÚÑIGA (SIN LUGAR), ARELYS ZÚÑIGA ARRIETA (SIN LUGAR), DAYANA WALKER CRUZ (SIN LUGAR), LAURA PATRICIA VILLALOBOS VARGAS (SIN LUGAR), HELGA VILLALOBOS MORALES (SIN LUGAR), LESTER JOHEL VILLALOBOS GALLARDO (SIN LUGAR). 
-Informe AL-244-2018-1, suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) ADELINA VEGA RODRÍGUEZ, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) ADELINA VEGA RODRÍGUEZ, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.

- Informe AL-244-2018-2, suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) ADRIANA MARIA LOPEZ ROCHA, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) ADRIANA MARIA LOPEZ ROCHA, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-3, suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) ADRIANA QUIROS ROJAS, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) ADRIANA QUIROS ROJAS, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-4, suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) ADRIANA ROJAS ALFARO, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) ADRIANA ROJAS ALFARO, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.

- Informe AL-244-2018-5, suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor ALEJANDRO SÁNCHEZ CASTRO, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor ALEJANDRO SÁNCHEZ CASTRO, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-6, suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) ALEXANDRA RODRIGUEZ MASIS, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) ALEXANDRA RODRIGUEZ MASIS, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-7, suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor ALONSO SABORÍO CUBERO, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor ALONSO SABORÍO CUBERO, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-8, suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) ANA MONGE SANDOVAL, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) ANA MONGE SANDOVAL, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-9, suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) ANDREA UREÑA JARA, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) ANDREA UREÑA JARA, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-10, suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor ÁNGEL HERNÁN NAVARRO MORA, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor ÁNGEL HERNÁN NAVARRO MORA, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-11, suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) ANGELY SABORIO SOLIS, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) ANGELY SABORIO SOLIS, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-12, suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor BRYAN VARGAS RETANA, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor BRYAN VARGAS RETANA, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-13, suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) CAROLINA SALAS CASTRO, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) CAROLINA SALAS CASTRO, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-14, suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) CAROLYN TATIANA MORA HERNÁNDEZ, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) CAROLYN TATIANA MORA HERNÁNDEZ, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-15, suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) CINDY PORTUGUEZ ESQUIVEL, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) CINDY PORTUGUEZ ESQUIVEL, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-16, suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) DAHIANA PAMELA QUESADA RAABE, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) DAHIANA PAMELA QUESADA RAABE, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-17 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) DANIELA ROUILLON VILLA, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) DANIELA ROUILLON VILLA, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-18 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) DAYANA VARGAS SOLÍS, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) DAYANA VARGAS SOLÍS, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-19 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor DENNIS MARIO MORALES MORALES, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor DENNIS MARIO MORALES MORALES, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-20 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor DIDIER JOSÉ MONTEALEGRE BEJARANO, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “ CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor DIDIER JOSÉ MONTEALEGRE BEJARANO, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-21 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) EIDA TERESA MORALES ARGUEDAS, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) EIDA TERESA MORALES ARGUEDAS, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto.”
- Informe AL-244-2018-22 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) EMILIA RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) EMILIA RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-23 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) EMILY DE LOS ÁNGELES MONGE GARRO, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) EMILY DE LOS ÁNGELES MONGE GARRO, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-24 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor ERICK JOSÉ SAMPSON URIARTE, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor ERICK JOSÉ SAMPSON URIARTE, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-25 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor FABIAN ANDRES VEGA QUESADA, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor FABIAN ANDRES VEGA QUESADA, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-26 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor FABIAN ELÍAS PÉREZ GODÍNEZ, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor FABIAN ELÍAS PÉREZ GODÍNEZ, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-27 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) FANNY OBREGÓN MUÑOZ, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) FANNY OBREGÓN MUÑOZ, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.

- Informe AL-244-2018-28 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor GERARDO ARTURO VALERIN SOLANO, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor GERARDO ARTURO VALERIN SOLANO, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-29 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) GUISELLE RETANA PORTUGUEZ, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) GUISELLE RETANA PORTUGUEZ, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-30 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) IVANNIA MOLINA MARÍN, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) IVANNIA MOLINA MARÍN, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-31 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) JACQUELINE MORALES CENTENO, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) JACQUELINE MORALES CENTENO, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-32 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) JAQUELINE SÁNCHEZ GUTIÉRREZ, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) JAQUELINE SÁNCHEZ GUTIÉRREZ, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-33 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor JAVIER RODRÍGUEZ DELGADILLO, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor JAVIER RODRÍGUEZ DELGADILLO, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-34 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor JAVIER VILLALOBOS CASTRO, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor JAVIER VILLALOBOS CASTRO, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto.
- Informe AL-244-2018-35 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) JENNY ROJAS HERNÁNDEZ, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) JENNY ROJAS HERNÁNDEZ, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-36 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor JERSON ANTONIO ROJAS ARIAS, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor JERSON ANTONIO ROJAS ARIAS, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-37 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor JHONNY VANEGAS VILLALOBOS, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor JHONNY VANEGAS VILLALOBOS, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
-Informe AL-244-2018-38 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor JORGE MANUEL RUIZ CARTIN, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor JORGE MANUEL RUIZ CARTIN, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto.
- Informe AL-244-2018-39 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor JORGE RAMÍREZ SALAS, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor JORGE RAMÍREZ SALAS, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-40 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor JOSÉ ALFONSO ROBLES DÍAZ, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor JOSÉ ALFONSO ROBLES DÍAZ, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-41 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor JOSÉ ANDRÉS RIVERA GARITA, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor JOSÉ ANDRÉS RIVERA GARITA, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-42 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) ELSIE JEANNETTE VILLALOBOS CHAVES, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) ELSIE JEANNETTE VILLALOBOS CHAVES, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-43 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor JOSE ANTONIO VARGAS VARGAS, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor JOSE ANTONIO VARGAS VARGAS, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-44 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor JOSÉ RAFAEL MADRIGAL RIVERA, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor JOSÉ RAFAEL MADRIGAL RIVERA, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-45 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor JOSEPH JOSÉ RODRÍGUEZ ARGUEDAS, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor JOSEPH JOSÉ RODRÍGUEZ ARGUEDAS, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-46 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor JOSUE ISAAC RODRIGUEZ BARQUERO, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor JOSUE ISAAC RODRIGUEZ BARQUERO, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-47 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor JUAN BAUTISTA NAVAS VALVERDE, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor JUAN BAUTISTA NAVAS VALVERDE, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-48 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor JUAN MARTIN QUESADA ZAMORA, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor JUAN MARTIN QUESADA ZAMORA, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto!.
- Informe AL-244-2018-49 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) KARLA FABIOLA ROMERO CRUZ, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) KARLA FABIOLA ROMERO CRUZ, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-50 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) KARLA LÓPEZ DELGADO, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) KARLA LÓPEZ DELGADO, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-51 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) KAROL SOLANO VALVERDE, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) KAROL SOLANO VALVERDE, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-52 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) KATTIA LUCIA RAMIREZ BADILLA, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) KATTIA LUCIA RAMIREZ BADILLA, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-53 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) KENDY DE LOS ÁNGELES SOTO ALFARO, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) KENDY DE LOS ÁNGELES SOTO ALFARO, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-54 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) KENYI PICADO BERMÚDEZ, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) KENYI PICADO BERMÚDEZ, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-55 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) KRIZYA VIDAL HERRERA, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) KRIZYA VIDAL HERRERA, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-56 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) LIGIA MONTERO BADILLA, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) LIGIA MONTERO BADILLA, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-57 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor LISANDRO JOSUE MADRIGAL SALAS, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor LISANDRO JOSUE MADRIGAL SALAS, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto.
- Informe AL-244-2018-58 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) LUANA PRADO MORA, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) LUANA PRADO MORA, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-59 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor LUIS FERNANDO MORALES MADRIGAL, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor LUIS FERNANDO MORALES MADRIGAL, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.

- Informe AL-244-2018-60 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor LUIS PEREIRA MEZA, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor LUIS PEREIRA MEZA, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-61 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor MANUEL ENRIQUE MORALES RODRÍGUEZ, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor MANUEL ENRIQUE MORALES RODRÍGUEZ, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-62 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) MARCELA MOLINA ARIAS, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) MARCELA MOLINA ARIAS, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-63 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) MARÍA ALEXANDRA VARGAS CAMPOS, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) MARÍA ALEXANDRA VARGAS CAMPOS, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
-Informe AL-244-2018-64 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) MARÍA GABRIELA UGALDE SOTO, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) MARÍA GABRIELA UGALDE SOTO, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
-Informe AL-244-2018-65 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) MARÍA VANESSA VEGA CHACÓN, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) MARÍA VANESSA VEGA CHACÓN, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-66 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor MAURICIO ARTURO MARIN IBARRA, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor MAURICIO ARTURO MARIN IBARRA, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-67 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor MICHAEL LORIA CAMACHO, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor MICHAEL LORIA CAMACHO, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-68 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) NADIA PAMELA PÉREZ CHAVES, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) NADIA PAMELA PÉREZ CHAVES, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-69 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) NANCY PALMA ESTRELLA, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) NANCY PALMA ESTRELLA, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-70 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) NAZARETH MÉNDEZ RODRÍGUEZ, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) NAZARETH MÉNDEZ RODRÍGUEZ, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-71 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) NORA MADRIGAL ROJAS, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) NORA MADRIGAL ROJAS, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-72 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor ORLANDO JESÚS ROMÁN MARÍN, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor ORLANDO JESÚS ROMÁN MARÍN, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-73 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor OSCAR ANTONIO VANEGAS QUESADA, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor OSCAR ANTONIO VANEGAS QUESADA, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.

- Informe AL-244-2018-74 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor OSCAR MARIN MARIN GUERRERO, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor OSCAR MARIN MARIN GUERRERO, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-75 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor PABLO FERNANDO MURILLO NUNEZ, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor PABLO FERNANDO MURILLO NUNEZ, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-76 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor PABLO SANDÍ MARÍN, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor PABLO SANDÍ MARÍN, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-77 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) PATRICIA LOPEZ PRADO, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) PATRICIA LOPEZ PRADO, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-78 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) PATRICIA UGALDE CAMPOS, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) PATRICIA UGALDE CAMPOS, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-79 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) PAULA ANDREA RAMÍREZ SILES, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) PAULA ANDREA RAMÍREZ SILES, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-80 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor RANDALL PÉREZ ARAYA, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor RANDALL PÉREZ ARAYA, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-81 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) RAQUEL MONGE ARIAS, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) RAQUEL MONGE ARIAS, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-82 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor ROY ROJAS ESTRADA, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor ROY ROJAS ESTRADA, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-83 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor RUDY RODRIGUEZ MESEN, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor RUDY RODRIGUEZ MESEN, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-84 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor WILSON SÁNCHEZ ARTAVIA, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor WILSON SÁNCHEZ ARTAVIA, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-85 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) YENDRY PATRICIA RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) YENDRY PATRICIA RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-86 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) ZIANNE PAOLA MASIS ROJAS, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) ZIANNE PAOLA MASIS ROJAS, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-87 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) GEANNINA LUCILA ZÚÑIGA ZÚÑIGA, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) GEANNINA LUCILA ZÚÑIGA ZÚÑIGA, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-88 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) ARELYS ZÚÑIGA ARRIETA, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) ARELYS ZÚÑIGA ARRIETA, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-89 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) DAYANA WALKER CRUZ, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) DAYANA WALKER CRUZ, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-90 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) LAURA PATRICIA VILLALOBOS VARGAS, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) LAURA PATRICIA VILLALOBOS VARGAS, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-91 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por la señora (ita) HELGA VILLALOBOS MORALES, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por la señora (ita) HELGA VILLALOBOS MORALES, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.
- Informe AL-244-2018-92 suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal, respecto del recurso de apelación interpuesto por el señor LESTER JOHEL VILLALOBOS GALLARDO, en contra de la calificación obtenida en la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018. … “CONCLUSIÓN. Con fundamento en los razonamientos expuestos, lo procedente es declarar SIN LUGAR el recurso de Apelación interpuesto por el señor LESTER JOHEL VILLALOBOS GALLARDO, por no existir mérito para modificar lo resuelto por el Comité de Excelencia Académica. Instruir a la Dirección Académica, para que comunique lo resuelto”.

El Lic. Juan Luis León Blanco, procede a indicar que una vez revisado exhaustivamente los contenidos de las apelaciones así como un informe presentado por el director Lic. John Tapia Salazar, que contiene una serie de observaciones y su justificación con respecto a las preguntas del examen de excelencia académico efectuado el día 19 de julio del 2018,  
Los señores Directores y Directoras toman el siguiente acuerdo:

SE ACUERDA 2018-44-003 Se acoge parcialmente el informe AL-244-2018, suscrito por el Lic. Arnoldo Segura Santisteban, Director Departamento Legal sobre los recursos de apelación interpuestos en contra de la prueba de excelencia académica efectuada el día 19 de julio del 2018 y resueltos mediante los informes AL-244-2018-1, AL-244-2018-2, AL-244-2018-3, AL-244-2018-4, AL-244-2018-5, AL-244-2018-6, AL-244-2018-7, AL-244-2018-8, AL-244-2018-9, AL-244-2018-10, AL-244-2018-11, AL-244-2018-12, AL-244-2018-13, AL-244-2018-14, AL-244-2018-15,AL-244-2018-16, AL-244-2018-17, AL-244-2018-18, AL-244-2018-19, AL-244-2018-20, AL-244-2018-21, AL-244-2018-22, AL-244-2018-23, AL-244-2018-24, AL-244-2018-25, AL-244-2018-26, AL-244-2018-27, AL-244-2018-28, AL-244-2018-29, AL-244-2018-30, AL-244-2018-31, AL-244-2018-32, AL-244-2018-33, AL-244-2018-34, AL-244-2018-35, AL-244-2018-36, AL-244-2018-37, AL-244-2018-38, AL-244-2018-39, AL-244-2018-40, AL-244-2018-41, AL-244-2018-42, AL-244-2018-43, AL-244-2018-44, AL-244-2018-45, AL-244-2018-46, AL-244-2018-47, AL-244-2018-48, AL-244-2018-49, AL-244-2018-50, AL-244-2018-51, AL-244-2018-52, AL-244-2018-53, AL-244-2018-54, AL-244-2018-55, AL-244-2018-56, AL-244-2018-57, AL-244-2018-58, AL-244-2018-59, AL-244-2018-60, AL-244-2018-61, AL-244-2018-62, AL-244-2018-63, AL-244-2018-64, AL-244-2018-65, AL-244-2018-66, AL-244-2018-67, AL-244-2018-68, AL-244-2018-69, AL-244-2018-70, AL-244-2018-71, AL-244-2018-72, AL-244-2018-73, AL-244-2018-74, AL-244-2018-75, AL-244-2018-76, AL-244-2018-77, AL-244-2018-78, AL-244-2018-79,AL-244-2018-80,AL-244-2018-81, AL-244-2018-82, AL-244-2018-83,AL-244-2018-84, AL-244-2018-85, AL-244-2018-86, AL-244-2018-87,AL-244-2018-88,AL-244-2018-89, AL-244-2018-90, AL-244-2018-91, AL-244-2018-92 y en su lugar se acuerda otorgar las preguntas Examen tipo 1: 3), 13), 18), 23), 48), 60), 63), Examen tipo 2: 22), 32) 37), 42), 67), 4), 7). Examen tipo 3: 47), 57), 5), 10), 17), 29), 32), en virtud de que en algunos casos las preguntas contienen ambivalencias que pueden confundir al postulante en la pregunta y en otros respuestas que podrían entenderse como dos respuestas posibles. En tal sentido, las preguntas indicadas deben ser reconocidas como correctas en los exámenes con la tipología indicada. Comuníquese a la Dirección Académica y de Incorporaciones para la comunicación correspondiente. Siete votos. ACUERDO FIRME. Responsable: Departamento Académico y de Incorporaciones.   
2. Invitación Foro Perspectivas Económicas y Políticas, que se llevará a cabo el lunes 26 de noviembre, de 7: 00 a.m. a 6:00 p.m., en el Hotel Crowne Plaza Corobicí. 
El Lic. Juan Luis León Blanco, manifiesta que por la calidad de los expositores y de los temas, desea ponerlo a disposición y conocimiento de la Junta Directiva. 
SE ACUERDA 2018-44-004 En atención a la invitación al Foro Perspectivas Económicas y Políticas, que se llevará a cabo el lunes 26 de noviembre, de 7: 00 a.m. a 6:00 p.m., en el Hotel Crowne Plaza Corobicí, se informa que asistirán la Licda. María Mercedes Flores Badilla y el MSc. Julio Armando Castellanos Villanueva. El Colegio cubre el costo de inscripción. Siete votos. ACUERDO FIRME. Responsable: Dirección Finanzas y Presupuesto. 
3. Nota DE-ISV-062-2018, suscrita por la Licda. Ethel Franco Chacón, Directora Ejecutiva, mediante la cual indica que, realizados los respectivos estudios, en los Departamentos de Contabilidad se encuentra al día en el pago a las cuotas de colegiatura y en Fiscalía no tiene suspensiones ni procesos pendientes, por lo que se recomienda aceptar la suspensión voluntaria de la Licda. Cruz María Calvo Cuadra, carné nº11886.  Aporta carné del Colegio.
SE ACUERDA 2018-44-005 Aceptar la suspensión voluntaria de la Licda. Cruz María Calvo Cuadra, carné nº11886, a partir de la firmeza del presente acuerdo. Se le hace saber a la interesada, que de acuerdo con los beneficios que brinda el Régimen de Seguridad Social del Colegio, el cese en el pago de las cuotas de colegiatura, implica perder los derechos adquiridos en el seguro colectivo de vida y fondo acumulado y seguro colectivo de gastos médicos, ambas con el INS. Se informa que del fondo acumulado individual se acredita de forma automática el costo mensual del seguro de vida; es decir el seguro se mantendrá vigente en el tanto exista fondo acumulado suficiente para cubrir el costo del seguro. Por ello, será decisión del agremiado retirar o no el fondo acumulado, una vez que alcance la edad de sesenta años o después.  Si el colegiado se reincorpora con posterioridad, reingresa a las pólizas señaladas, como nuevo asegurado. (a). Siete votos. ACUERDO FIRME. Responsable: Interesada. Departamento de Contabilidad y Archivo Central.
4. Nota DE-ISV-063-2018, suscrita por la Licda. Ethel Franco Chacón, Directora Ejecutiva, mediante la cual indica que, realizados los respectivos estudios, en los Departamentos de Contabilidad se encuentra al día en el pago a las cuotas de colegiatura y en Fiscalía no tiene suspensiones ni procesos pendientes, por lo que se recomienda aceptar la suspensión voluntaria de la Licda. Nohemi Johanna Barrantes Garita, carné nº24787.  Aporta carné del Colegio.
SE ACUERDA 2018-44-006 Aceptar la suspensión voluntaria de la Licda. Nohemi Johanna Barrantes Garita, carné nº24787, a partir de la firmeza del presente acuerdo. Se le hace saber a la interesada, que de acuerdo con los beneficios que brinda el Régimen de Seguridad Social del Colegio, el cese en el pago de las cuotas de colegiatura, implica perder los derechos adquiridos en el seguro colectivo de vida y fondo acumulado y seguro colectivo de gastos médicos, ambas con el INS. Se informa que del fondo acumulado individual se acredita de forma automática el costo mensual del seguro de vida; es decir el seguro se mantendrá vigente en el tanto exista fondo acumulado suficiente para cubrir el costo del seguro. Por ello, será decisión del agremiado retirar o no el fondo acumulado, una vez que alcance la edad de sesenta años o después.  Si el colegiado se reincorpora con posterioridad, reingresa a las pólizas señaladas, como nuevo asegurado. (a). Siete votos. ACUERDO FIRME. Responsable: Interesada. Departamento de Contabilidad y Archivo Central.
5. Nota DE-ISV-047-2018, suscrita por la Licda. Ethel Franco Chacón, Directora Ejecutiva, mediante la cual indica que, realizados los respectivos estudios, en los Departamentos de Contabilidad se encuentra al día al mes de agosto en el pago a las cuotas de colegiatura y en Fiscalía no tiene suspensiones ni procesos pendientes, por lo que se recomienda aceptar la suspensión voluntaria del Lic. Víctor Hugo Roldán García carné nº 7046.  Aporta carné del Colegio.

SE ACUERDA 2018-44-007 Aceptar la suspensión voluntaria del Lic. Víctor Hugo Roldán García carné nº 7046, a partir de la firmeza del presente acuerdo. Se le hace saber al interesado, que de acuerdo con los beneficios que brinda el Régimen de Seguridad Social del Colegio, el cese en el pago de las cuotas de colegiatura, implica perder los derechos adquiridos en el seguro colectivo de vida y fondo acumulado y seguro colectivo de gastos médicos, ambas con el INS. Se informa que del fondo acumulado individual se acredita de forma automática el costo mensual del seguro de vida; es decir el seguro se mantendrá vigente en el tanto exista fondo acumulado suficiente para cubrir el costo del seguro. Por ello, será decisión del agremiado retirar o no el fondo acumulado, una vez que alcance la edad de sesenta años o después.  Si el colegiado se reincorpora con posterioridad, reingresa a las pólizas señaladas, como nuevo asegurado. (a). Siete votos. ACUERDO FIRME. Responsable: Interesado. Departamento de Contabilidad y Archivo Central.
6. Nota CE-20868-069, suscrita por la Sra. Flor Sánchez Rodríguez, Jefe de Área, Asamblea Legislativa, mediante la cual indica que en sesión 4 del 6 de noviembre del 2018 de la Comisión Especial Expediente N° 20.868 que será la Encargada de dictaminar el Expediente N.° 19.571 “Ley Especial de Extinción de dominio”, se aprobó una moción para consultar a la institución que usted representa, el texto dictaminado del proyecto de ley: Expediente N° 19.571 “LEY ESPECIAL DE EXTINCIÓN DE DOMINIO”.
SE ACUERDA 2018-44-008 Trasladar a la Comisión de Derecho Penal, la nota CE-20868-069, suscrita por la Sra. Flor Sánchez Rodríguez, Jefe de Área, Asamblea Legislativa, mediante la cual indica que en sesión 4 del 6 de noviembre del 2018 de la Comisión Especial Expediente N° 20.868 que será la Encargada de dictaminar el Expediente N.° 19.571 “Ley Especial de Extinción de dominio”, se aprobó una moción para consultar a la institución que usted representa, el texto dictaminado del proyecto de ley: Expediente N° 19.571 “LEY ESPECIAL DE EXTINCIÓN DE DOMINIO”. Siete votos. ACUERDO FIRME. Responsable: Comisión Derecho Penal. 
7. Recurso de Apelación interpuesto por Joaquín Bernardo Hernández Aguilar, contra con el acuerdo 2018-30-052, de la sesión ordinaria 30-18, celebrada el 06 de agosto de 2018. Exp. 336-15.

SE ACUERDA 2018-44-009 Trasladar a la Fiscalía el Recurso de Apelación interpuesto por Joaquín Bernardo Hernández Aguilar, contra con el acuerdo 2018-30-052, de la sesión ordinaria 30-18, celebrada el 06 de agosto de 2018. Exp. 336-15. Siete votos. ACUERDO FIRME. Responsable: Fiscalía. 
8. Nota suscrita por el Lic. Edilberto Escobar Cascante, mediante la cual solicita caducidad de la causa administrativa seguida en su contra por la Fiscalía, expediente 513-13. 
SE ACUERDA 2018-44-010 Trasladar a la Fiscalía la nota suscrita por el Lic. Edilberto Escobar Cascante, mediante la cual solicita caducidad de la causa administrativa seguida en su contra por la Fiscalía, expediente 513-13. Siete votos. ACUERDO FIRME. Responsable: Fiscalía. 
9. Correo electrónico enviado por el Lic. Luis Fernando Fernández Hidalgo, Coordinador Comisión de Diversidad Sexual, mediante el cual indica que en sesión del 16 de agosto de 2018, se acordó realizar una actividad de análisis de la sentencia de la Sala Constitucional número 2018-12782 de las 17:45 hrs. del 08 de agosto de 2018. Se está coordinando con la Comisión Familia.  Solicito se autorice esta actividad, para ser realizada en el Auditorio Pablo Casafont, el 07 de diciembre de 2018, a partir de las 5 pm. Se solicita autorice la realización de la actividad, se reserve en forma definitiva el espacio y si lo considera conveniente proporcionar un refrigerio posterior a la actividad. La actividad tendría por título: "Matrimonio Igualitario en Costa Rica: decisión de la Sala Constitucional 2018" Consistente en un análisis de antecedentes y efectos legales, los expositores serían por la Comisión de Diversidad, Marco Castillo quien expondrá el tema del contexto de esa sentencia y por la Comisión de Familia, el expositor sería el Licenciado Naín Monge Seguro, la moderadora sería la Licda.  Larissa Arroyo Navarrete.
SE ACUERDA 2018-44-011 En atención al correo electrónico enviado por el Lic. Luis Fernando Fernández Hidalgo, Coordinador Comisión de Diversidad Sexual, se autoriza para la actividad "Matrimonio Igualitario en Costa Rica: decisión de la Sala Constitucional 2018" que se llevará a cabo el 07 de diciembre de 2018, a partir de las 5 pm: -préstamo del Auditorio Pablo Casafont. -aporte de un refrigerio posterior a la actividad (bocadillos). Siete votos. ACUERDO FIRME. Responsable: Comisión Diversidad Sexual. Dirección de Finanzas y Presupuesto. Protocolo y Eventos. 
10. Nota suscrita por la Licda. Rebeca Lizano Brenes, Sede Migración, mediante la cual solicita permiso sin goce de salario por el plazo de 3 meses, del 12 de noviembre del 2018 al 12 de febrero del 2019, lo anterior en virtud de una oportunidad laboral que se me presenta de crecimiento personal y profesional en la Organización Internacional ACNUR. Por tal motivo solicito a esta honorable Junta Directiva el hecho de considerar mi situación, dada mi trayectoria por más de tres años de servicio y compromiso al servicio de este Colegio”.
SE ACUERDA 2018-44-012 Con respecto a la nota enviada por la Licda. Rebeca Lizano Brenes, se autoriza el permiso sin goce de salario por el plazo de 3 meses, a partid del 12 de noviembre del 2018 y hasta el 12 de febrero del 2019. Siete votos. ACUERDO FIRME. Responsable: Departamento de Recursos Humanos. 
11. Informe PRV-0245-2018, suscrito por el Lic. Carlos Quesada Hidalgo, Proveedor General, sobre “Resolución del concurso 2018CD-000085-CAB: Servicio profesional con el fin de implementar políticas de Gobierno Abierto”, en el que señala que por desconocer con exactitud los entregables o producto final esperado, en alcance y contenido, no puede establecer el cumplimiento o ausencia de los requisitos técnicos, por tanto, se somete a consideración de la Junta Directiva por ser requerimiento de la Presidencia la verificación de los mismos.  

Conforme a lo expuesto las alternativas son: 1. Si ambas ofertas cumplen requisitos formales y técnicos, adjudicar a la oferta Nº01 Servicios de Información Política S.A. -Consilium-, por un monto total ¢5 249 000.00, al obtener la mayor puntuación posible. 2. Conforme el artículo 86.- Acto final del RLCA: a) Declararlo infructuoso, si ambos oferentes no se ajustan a elementos esenciales del concurso, para lo cual se deben justificar y precisar los incumplimientos de ambos oferentes. b) Si se determinan razones de protección al interés público que así lo recomiendan, se documentan y se procede a declarar desierto el concurso.

SE ACUERDA 2018-44-013 Con fundamento en lo dispuesto en el Capítulo XIII, cláusula quintagésima primera del “Manual para la contratación de obras, bienes, suministros y servicios del Colegio de Abogados de Costa Rica”, y las consideraciones contenidas en el oficio PRV-0245-2018, del Departamento de Proveeduría, se acuerda resolver el concurso 2018CD-000085-CAB “Servicio profesional con el fin de implementar políticas de Gobierno Abierto”, ”, como se detalla en el anexo N. 01 del informe en mención. Adjudicar a la oferta Nº01 Servicios de Información Política S.A. -Consilium-, por un monto total ¢5.249.000.00. Se solicita incluir en las capacitaciones a la Junta Directiva. Siete votos. ACUERDO FIRME. Responsable: Departamento de Proveeduría. Dirección de Finanzas y Presupuesto.

12. Nota enviada por la Licda. Karla Morales Muñoz, Comisión Derecho a la Salud, mediante al cual indica que en atención con la sesión ordinaria 41-18 celebrada el 22 de octubre del 2018, de la Junta Directiva, la Comisión de Derecho a la Salud informa que  con motivo del Simposio sobre Derecho a la Salud que se llevará a cabo en la Sede de Puntarenas el 16 de noviembre de 2018, de 9:00 a.m. a 1:00 p.m., se esperan a 25 personas.
Al respecto se toma nota.
13. El Lic. Juan Luis León Blanco, informa que se conformó una Comisión para el tema del Día de la Integración, y siendo que en la sesión anterior se aprobó el monto de ¢3.500.000.00, dicha Comisión envió una nota donde se detalla que el presupuesto requerido es por ¢7.695.000.00. En razón de lo anterior, somete a consideración ajustarlo a dicho monto.  
SE ACUERDA 2018-44-014 Con la finalidad de atender las actividades concernientes al “Día de la Integración” de las Sedes Regionales y el Colegio, que se llevará a cabo el sábado 17 de noviembre, conforme a la solicitud de la Comisión organizadora, se ajusta el presupuesto del acuerdo 2018-43-040, a ¢7.695.000.00. Siete votos. ACUERDO FIRME. Responsable: Comisión organizadora. Dirección de Finanzas y Presupuesto. Protocolo y Eventos. 

14. El Lic. Mauricio Montero Hernández, presenta para aprobación una alianza comercial con la empresa Ponderosa Adventure Park Limitada, por lo que sugiere firmar el convenio para otorgar el 20% a los agremiados. 
SE ACUERDA 2018-44-015 Se autoriza al señor Presidente a firmar el convenio para la alianza comercial con: la empresa Ponderosa Adventure Park Limitada. Siete votos. ACUERDO FIRME. Responsable: Departamento de Comunicación y Mercadeo. 
15. El MSc. Francisco Eiter Cruz Marchena, presenta solicitud del Equipo de Futbol Femenino del Colegio, para que se les colabore con el monto de ¢375.000.00, para la inscripción del requipo en el Torneo Copa América Femenina, que se llevará a cabo del 13 al 17 marzo 2019, en Mar de Plata Argentina.
SE ACUERDA 2018-44-016 Conforme a la solicitud del Equipo de Futbol Femenino del Colegio, se autoriza el aporte de ¢375.000.00, para la inscripción del requipo en el Torneo Copa América Lawyers, que se llevará a cabo del 13 al 17 marzo 2019, en Mar de Plata Argentina.  Siete votos. ACUERDO FIRME. Responsable: Promotor Deportivo. Dirección de Finanzas y Presupuesto. 
El MSc. Julio Armando Castellanos Villanueva, informa que el equipo de Baloncesto del Colegio de segunda división, quedaron campeones. 

Al ser las dieciocho horas con cincuenta y dos minutos, ingresa la MSc. Georgina de Trinidad García Rojas. 
ARTICULO 5) ASUNTOS BREVES Y TRASLADOS DE FISCALIA. 
5.1 ASUNTOS BREVES:
5.1.1 Expediente No: 572-18 (2) Denunciado: Lic. Álvaro Enrique Moreno Gómez Denunciante: De Oficio (Tribunal Contencioso Administrativo). 

SE ACUERDA 2018-44-017 Debido a lo anterior y de la normativa supra citada se recomienda declarar la incompetencia. Siete votos. Responsable: Fiscalía.

5.1.2 Expediente número: 305-18 (2). Denunciado: Lic. Pablo Rodríguez Solano.  Denunciante: Marco Tulio Calderón Céspedes.

SE ACUERDA 2018-44-018 Declarar la incompetencia por razón de la materia y ordenar testimoniar piezas al Juzgado Notarial. Ocho votos. Responsable: Fiscalía.

5.1.3 Expediente N°: 580-17 (2). Denunciado: Lic. Pablo Fernando Ramos Vargas. Denunciante: Transportes San Gabriel de Aserrí S.A.   

SE ACUERDA 2018-44-019 De conformidad con los artículos 337 y 339 de la Ley General de la Administración Pública que regulan la figura legal del desistimiento, se recomienda acoger el desistimiento de la denuncia planteada y ordenar el archivo del expediente.  Ocho votos. Responsable: Fiscalía. 

5.1.4 Expediente Nº: 376-16 (2) Denunciados: Lic. Dagoberto Venegas Barrantes y Lic. Elías Francisco Espinoza Gamboa Denunciante: De Oficio (Tribunal Penal del Tercer Circuito Judicial de Alajuela, Sede Grecia.)  

 SE ACUERDA 2018-44-020 Declarar sin lugar excepción de prescripción y se recomienda declarar sin lugar la excepción de caducidad. Ocho votos. Responsable: Fiscalía.  
5.1.5 Expediente N°: 251-18 (3). Denunciado: Lic. Edwin Rodrigo Masis Quirós. Denunciante: De Oficio (Tribunal Penal del I Circuito Judicial de San José). 

SE ACUERDA 2018-44-021 Rechazar el recurso de revocatoria interpuesto en contra de la medida cautelar de suspensión, misma que adquirirá firmeza una vez notificado el presente acuerdo y se mantendrá a lo largo del procedimiento. Publíquese para conocimiento de terceros la presente medida cautelar de suspensión desde el día que se notifique y hasta tanto se dicte acto final. Realícense los registros internos sin necesidad de dicha publicación.  Ocho votos. Responsable: Fiscalía.

5.1.6 Expediente N°: 257-16 (3). Denunciada: Licda. Alejandra Grandoso Lemoine. Denunciante: De Oficio (Tribunal de Apelaciones de lo Contencioso Administrativo).  

SE ACUERDA 2018-44-022 Confirmar el rechazo del recurso de revocatoria, declarar sin lugar el presente recurso de apelación interpuesto por la licenciada Alejandra Grandoso Lemoine, Carné 8699 y ordenar continuar con el trámite del procedimiento a fin de determinar la verdad real de los hechos denunciados. Ocho votos. Responsable: Fiscalía.

5.1.7 Expediente N°:  471-17 (4) Denunciada:  Licda. Mariela Lizano Saravia.  Denunciante:  Dylana Guerrero Cascante. 

SE ACUERDA 2018-44-023 Rechazar por improcedentes, las excepciones de caducidad, prescripción, falta de legitimación activa y pasiva y falta de derecho, interpuestas por la licenciada Mariela Lizano Saravia y ordenar continuar con la tramitación normal del presente procedimiento. Ocho votos. Responsable: Fiscalía.

5.1.8 Expediente N°:297-17 (4) Denunciado: Lic. Ramón Gerardo Jiménez Castro.  Denunciante:  Ramón Gerardo Jiménez Castro. 

SE ACUERDA 2018-44-024 Declarar sin lugar el incidente de nulidad interpuesto por el licenciado Ramón Jiménez Castro y ordenar continuar con la tramitación del presente asunto. Ocho votos. Responsable: Fiscalía.

5.1.9 Expediente No: 280-16 (4).  Denunciado:  Lic. Alberto Castillo Barahona.  Denunciante: Yesenia Bermúdez Vargas. 

SE ACUERDA 2018-44-025 Rechazar de plano la adición de hechos alegados por la señora Yesenia Bermúdez Vargas y ordenar continuar con la tramitación del presente procedimiento. Ocho votos. Responsable: Fiscalía.
5.1.10 Expediente N°: 380-15 (4) Denunciada:  Licda. Natalia Sarmiento Vargas.  Denunciante:  De Oficio (Juzgado Penal del II Circuito Judicial de San José.

SE ACUERDA 2018-44-026 Declarar sin lugar la caducidad interpuesta por Natalia Sarmiento Vargas y ordenar la tramitación normal de este procedimiento. Ocho votos. Responsable: Fiscalía.

5.1.11 Expediente N°:  613-14 (4) Denunciadas:  Licda. Vivian Conejo Torres y Licda. Belkis Rosa Gallardo.  Denunciante:  Berenice Porras Bolívar. 

SE ACUERDA 2018-44-027 Declarar la caducidad de la denuncia disciplinaria interpuesta por Beranice Porras Bolívar, en contra de las licenciadas Vivian Conejo Torres y Belkis Rosa Gallardo y ordenar el archivo del expediente. Ocho votos. Responsable: Fiscalía.

5.1.12 Expediente Nº: 236-17 (6) Denunciado: Lic. Rodrigo Rojas Brenes. Denunciante: María Isabel Cruz Pérez.  

SE ACUERDA 2018-44-028 Homologar el acuerdo conciliatorio y ordenar el archivo del expediente. Ocho votos. Responsable: Fiscalía.

5.2 TRASLADOS:
5.2.1 Expediente:  584-18  (2). Denunciado: Lic. Fernando Calderón Salazar. Denunciante: De Oficio (Tribunal de Juicio del Primer Circuito Judicial de San José). 

SE ACUERDA 2018-44-029 Trasladar el expediente a la Fiscalía a efecto de iniciar procedimiento. Ocho votos. Responsable: Fiscalía.

5.2.2 Expediente:   568-18  (2). Denunciado: Lic. Rosxon Venegas Vázquez   Denunciante:  De Oficio (Tribunal de Juicio de Osa). 

SE ACUERDA 2018-44-030 Trasladar el expediente a la Fiscalía a efecto de iniciar procedimiento. Ocho votos. Responsable: Fiscalía.

5.2.3 Expediente: 564-18 (2). Denunciado: Lic. Guillermo Marcos Araya Paniagua  Denunciantes:  Lic. Jose Meneses Jiménez, Lic. Luis Alfaro Ulate, Lic. Eddie Bolaños Carazo y Alejandro Alpízar Rojas. 

SE ACUERDA 2018-44-031 Trasladar el expediente a la Fiscalía a efecto de iniciar procedimiento. Ocho votos. Responsable: Fiscalía.

5.2.4 Expediente:  560-18 (2). Denunciado: Lic. Jose Antonio Calderón Vargas  Denunciante:  De Oficio (Juzgado Penal de la Fortuna). 

SE ACUERDA 2018-44-032 Trasladar el expediente a la Fiscalía a efecto de iniciar procedimiento. Ocho votos. Responsable: Fiscalía.

5.2.5 Expediente N° 544-18 (2). Denunciado: Lic. José Eduardo Quesada Loria. Denunciante: Wayner Enrique Martínez Vázquez. 

SE ACUERDA 2018-44-033 Trasladar el expediente a la Fiscalía a efecto de iniciar procedimiento. Ocho votos. Responsable: Fiscalía.

5.2.6   Expediente:   521-18 (4).  Denunciado:  Lic. Sergio Madriz Avendaño.  Denunciante:  De Oficio (Juzgado Penal de Alajuela).  

SE ACUERDA 2018-44-034 Trasladar el expediente a la Fiscalía a efecto de iniciar procedimiento. Ocho votos. Responsable: Fiscalía.

5.2.7 Expediente:  517-18 (4).  Denunciada:  Licda. Karol Susana Piedra Navarro.  Denunciante:  De Oficio (Juzgado Penal de San Joaquín).  

SE ACUERDA 2018-44-035 Trasladar el expediente a la Fiscalía a efecto de iniciar procedimiento. Ocho votos. Responsable: Fiscalía.

5.2.8 Expediente Nº: 236-17 (6) Denunciado: Lic. Rodrigo Rojas Brenes. Denunciante: María Isabel Cruz Pérez.   

SE ACUERDA 2018-44-036 Homologar el acuerdo conciliatorio y ordenar el archivo del expediente.  Ocho votos. Responsable: Fiscalía.

Al ser las dieciocho horas con cincuenta y cuatro minutos se da por finalizada la sesión. 
Lic. Juan Luis León Blanco                     MSc. Julio Armando Castellanos Villanueva
          Presidente                                                                     Secretario
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